

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. december 21. napján 17.00 órakor az Ősi Polgármesteri Hivatal Tanácstermében megtartott munkaterv szerinti nyilvános üléséről

Jelen vannak:

Kotzó László polgármester
Tollner Tibor alpolgármester
Balogh Károly képviselő
Kárpáti Ágnes képviselő
dr. Várkonyi Zoltán képviselő
Winter Károlyné képviselő
Winterné Holler Mónika képviselő (7 fő)

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Andrásiné Marton Mónika jegyző
Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető
Schekk Imre bizottsági kültag
Lencsés Rudolf bizottsági kültag

Jegyzőkönyv vezető:

Kovács Zoltánné titkársági ügyintéző

NAPIREND TÁRGYALÁSA ELŐTT

Kotzó László polgármester: Köszöntötte a megjelent képviselőket. Megállapította, hogy 7 fő képviselő jelen van, az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolta Balogh Károly képviselőt és dr. Várkonyi Zoltán képviselőt. Aki Balogh Károly képviselő személyével egyetért, kérte kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta Balogh Károly képviselőt jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Kotzó László polgármester: Aki dr. Várkonyi Zoltán személyével egyetért, kérte kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta dr. Várkonyi Zoltán képviselőt jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Kotzó László polgármester: A napirendek tárgyalására a kiküldött meghívótól eltérően tett javaslatot. A 3. pontban javasolta tárgyalni Balogh Károly képviselő tiszteletdíjról történő lemondásáról szóló előterjesztést. A további napirendi pontok ezt követően kerülnek tárgyalásra a meghívó szerinti sorrendben.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontok tárgyalására tett javaslatot.

N A P I R E N D

TÁRGY	ELŐTERJESZTŐ
1. Jelentés a lejárt határidejű határozatokról	Kotzó László polgármester
2. Beszámoló az Önkormányzat 2017. I-III. negyedévi gazdálkodásáról	Kotzó László polgármester
3. Balogh Károly önkormányzati képviselő tiszteletdíjról történő lemondása	Kotzó László polgármester
4. A 2017. évi költségvetési rendelet módosítása	Kotzó László polgármester
5. Közterület-használat szabályaira vonatkozó rendelet	Kotzó László polgármester
6. Önkormányzati lakások bérleti díja	Kotzó László polgármester
7. A Képviselő-testület 2018. évi Munkaterve	Kotzó László polgármester
8. Az Ősi Sportközpont működtetése	Kotzó László polgármester
9. 2018. évi helyiségbérleti díjak meghatározása	Kotzó László polgármester
10. 2018. évi szolgáltatási díjak meghatározása	Kotzó László polgármester
11. Fiókgyógyszertár helyiségbérleti díjának módosítása	Kotzó László polgármester
12. 2018. évi belső ellenőrzési terv	Kotzó László polgármester
13. Településképi Arculati Kézikönyv jóváhagyása	Kotzó László polgármester
14. Vegyes ügyek	

N A P I R E N D E K T Á R G Y A L Á S A**1./ Jelentés a lejárt határidejű határozatokról**

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellélete.)

Kotzó László polgármester: A jelentéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el. Javasolta a Képviselő-testületnek a jelentés elfogadását. Kérte, aki elfogadja a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület a "Jelentés az előző ülés határozatainak végrehajtásáról" szóló előterjesztést 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadta.

2./ Beszámoló az Önkormányzat 2017. I.-III. negyedévi gazdálkodásáról

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellélete.)

Kotzó László polgármester: Felkérte Szabóné Szili Mónika gazdasági vezetőt, szóban egészítse ki az előterjesztést.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Az adatszolgáltatás a szeptember 30-ig teljesített kiadásokat és bevételeket tartalmazza. A felhalmozási kiadások teljesítéséről külön szóban is tájékoztatást adott a Képviselő-testületnek. A Gólyafészek Óvodánál az üst-bekötés megtörtént, megvásárolták az ott tervezett egyéb tárgyi eszközt. A Polgármesteri Hivatal tárgyi eszköz beszerzése megtörtént, bútorokat vásároltak az irodákba, valamint páraelszívót vásároltak a tanácsterem minőségének megőrzése érdekében. A mobiltelefon vásárlások megtörténtek. A Településrendezési tervre kötöttek szerződést, kifizetés még nem történt. Sportberendezési tárgyak, sporteszközök vásárlása elkülönített keret terhére létrát vásároltak (a takarítási munkák miatt volt rá nagy szükség), valamint felvette a kapcsolatos öltözőpadokat gyártó cégekkel a további beszerzések érdekében. A rendelkezésre álló összegből két öltözőt be tudnának rendezni, a kapott árajánlatok alapján erre rendelkezésre áll fedezet. Várja a további visszajelzéseket, véleménye szerint ennek teljesítése átcúszik a közvetkező évre. A ravatalozó építés költségeinél plusz kiadásként jelentkezik a műszaki ellenőri díj. Megjegyezte, hogy itt forrás marad, amiből szeretnék még textíliákat, székeket, berendezéseket vásárolni. Csak az épület van meg, szeretnék berendezni, hogy rendeltetésének megfelelően, méltó módon lehessen használni az épületet.

Winterné Holler Mónika képviselő: A ravatalozó előtti fedett részre a látványtervben tervezett padok mikor készülnek el?

Kotzó László polgármester: Gondolkodtak mi lenne a jobb megoldás. Véleménye szerint rugalmasabb megoldás, ha székeket vásárolnak. Praktikusabb egyrészt a takarítás miatt, másrészt a mozgatható berendezés elrendezését az éppen aktuális igényeknek megfelelően könnyebben meg lehet oldani. Olyan székeket szeretnének, ami jól tisztítható, mégis esztétikus, nem hivalkodó, valamint a tárolásuk könnyen és kis helyen megoldható. A ravatalozóban van olyan helyiség, ami erre alkalmas.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Folytatta a felhalmozási kiadások teljesülésének részletezését. Az Iskola u. 1. – Kossuth Lajos u. közötti átjáróban a világítás kiépítését a napokban elvégezte az E.ON. A takarítógépet megvásárolták a sportközponthoz. A ravatalozó épülete elkészült, az idei évben kifizetésre kerül. A Gólyafészek Óvoda kapott különböző eszközök vásárlására keretet. A vásárlások megtörténtek (laptop, szekrény, tranbulin, számítógép). A Településképi Arculati Kézikönyv elfogadása a mai napi előterjesztésben szerepel – még egy részszámla kifizetése meg fog történni. Az önkormányzati ingatlanok felújítása megtörtént. Az Iskola utcai szolgálati lakásban elvégezték a villamos hálózat felújítását, valamint vásároltak bojlert, a Kossuth L. u. 14. szám alatti szolgálati lakáshoz megvásárolták a bejárati ajtót, a József A.

u. szolgálati lakásban kisebb villamossági felújítást végeztek. Próbálták az ingatlanok értékét növelni. A Kossuth L. u. 117. szám alatti épületük vizesblokk fűtéséhez beszereztek egy konvektort a hozzá kapcsolódó szerelvényekkel. Előre láthatóan még egy konvektort sikerül vásárolniuk, a két konvektor beszerelése még az idei évben megtörténik. A Polgármesteri Hivatal tetőszerkezete elkészült, a számla kifizetésre került. A műszaki ellenőr díját is utalni fogják a napokban. A Kossuth L. u. páratlan szakaszán a járda elkészült, a műszaki ellenőri díj kifizetése hamarosan megtörténik. Az Iskola u. Béke u. járda felújítása megtörtént. A Gólyafészek Óvoda épületének átalakítására a keret megmarad, ugyanis azt bölcsőde kialakítására különítették el. A feladat a következő évre tolódik, ezt a keret biztosan nem kerül az idei évben felhasználásra. A Polgármesteri Hivatal épületében megtörtént az ablakcsere.

Kotzó László polgármester: A Pénzügyi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést, felkérte dr. Várkonyi Zoltánt a pénzügyi bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat.

dr. Várkonyi Zoltán a pénzügyi bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta az előterjesztést. és elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek.

Balogh Károly képviselő: A létra megrendeléssel kapcsolatban megkérdezte, hogy mennyibe került a létra? Milyen hosszú?

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: A létrát megvásárolták, 12.000,- Ft-ba került. 5 m-es, a takarítónő munkájához kellett, de egyéb dolgokhoz is szükség lehet rá, pl. karbantartási feladatokhoz.

Balogh Károly képviselő: A sportközponthoz szükséges eszközök vásárlására mekkora összeg áll rendelkezésre? 500.000,- Ft?

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Igen, 500.000,- Ft. Öltözőpadok beszerzése ügyében tettek lépéseket, a beérkezett ajánlatok alapján két öltözőt tudnának berendezni a fennmaradó összegből. Be tudnának szerezni dupla öltöző padokat, egy- és kétoldalas változatban is. Így lenne egy-egy berendezett fiú és lány öltöző.

Kotzó László polgármester: Az alsó szinten lévő öltözőket be tudják ebből az összegből rendezni. A tervezett 2 méteres ill. 1,5 méteres padelemek egy- illetve kétoldalasak. Az egyoldalas padok a fal mellé tehetők, minden falfelületen tudnak elhelyezni egyet. A bútorok akasztós részből, háttámlából, ülőlappból és cipőtartó részből állnak. Véleménye szerint esztétikailag is megfelelnek és árban is elfogadhatóak. A helyiségek közepére pedig tudnak tenni dupla padokat. Vásároltak továbbá szőnyeget is.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Amit bejárati ajtó elé vásároltak, már meg is érkezett. Sok sarat hordanak be a csarnokba, ezért volt szükség rá.

Kotzó László polgármester: Vásároltak külső és belső szőnyeget is.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Ez egy kisebb összeg, kb. 12.000,- Ft.

Kotzó László polgármester: Problémát jelentett főleg a behordott sár, és a cipővel behordott murva, ami sérti, karcolja a padozatot.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Világítás-szerelés is történt a Sportközpont és a Könyvtár épületeinél.

Kotzó László polgármester: Reflektorokat helyeztek fel, mozgásérzékelős világítótesteket.

Balogh Károly képviselő: Ebből az összegből?

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Nem, ez más forrásból történt.

Balogh Károly képviselő: Ebből a keretből kérdezte, mennyi összeg került felhasználásra.

Kotzó László polgármester: A világítás szerelését nem ebből a forrásból finanszírozták, de tájékoztatni szeretnék volna a Képviselő-testületet, milyen munkálatokat végeztek el a sportközpontnál.

Balogh Károly képviselő: Azért tette fel a kérését, mert ez az 500.000,- Ft az Ő tiszteletdíjáról történő lemondás által került oda, és tudomása szerint azzal a céllal, hogy sportfelszerelések és a sportöltözők berendezési tárgyai kerüljenek megvásárlásra. Szeretne aktív részese lenni az összeg felhasználásának. Ezt abban az időben is elmondta, amikor ez a költségvetésben megtervezésre került, bár tenni érte sajnos nem tett idő hiányában. Sporteszköz beszerzését is tervezték ebből az összegből. Felfestésre került az építéskor egy teniszpálya, arra gondolt, hogy ebből az összegből teniszre alkalmassá szeretné tenni a termet. Tudomása szerint a hálótartó cölöpöket letették. A szükséges eszközöket, ütőket, labdákat stb. szeretné, ha beszereznék, hogy el tudjon indulni egy ilyen jellegű sportolási lehetőség is. Javaslatát „felesben” felhasználni az ott lévő összeget berendezésre és sporteszközre. A testnevelők és az ottani vezetők véleményét is javasolta figyelembe venni, mi az, amit jónak tartának.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Javasolta, hogy a képviselő urat megkeresi a beérkezett ajánlatokkal, és a polgármester úrral közösen eldöntik, hogyan használják fel az összeget.

Balogh Károly képviselő: Az nem baj, ha vannak ajánlatok, legalább lehet választani.

Kotzó László polgármester: Úgy gondolta, hogy az 500.000,- Ft-ot elsődlegesen az öltözők berendezésére kellene fordítani, mivel jelenleg a gyerekek és a sportolók csupán néhány székekre és a helyiség kövezetére, tudják letenni ruháikat. Mindemellett fontosnak tartja a teniszt is. De úgy gondolja, hogy ezt a célt időben, már a tiszteletdíjról való lemondás során jelezni kellett volna.

Balogh Károly képviselő: Jelezte.

Winter Károlyné képviselő: Amikor az 500.000,- Ft megállapításra került, akkor arról volt szó, hogy öltözőpadok vásárlására fordítanak. Ez egy 2016. évről áthúzódó összeg, 2016. évben nem sikerült elkölteni, de véleménye szerint továbbra is az öltözőpadokról van szó.

Kotzó László polgármester: Igen, arról volt szó.

Balogh Károly képviselő: Mindig hozzátette amikor az összeg felhasználására tett javaslatot, hogy a sportfelszerelés vásárlás és az öltözőberendezések beszerzése a célja.

Winterné Holler Mónika képviselő: Teniszről nem beszélt soha.

Winter Károlyné képviselő: Úgy értette, hogy most Balogh Károly képviselő úr a 2017. évben fel nem vett tiszteletdíjáról beszél, amiről a következő előterjesztésben lesz szó.

Balogh Károly képviselő: Nem. Arról az összegről van szó, ami a 2017. évi költségvetésben lett tervezve. Amikor ezt az összeg odakerült, hozzátette, milyen célra szeretné a felhasználást.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Szó szerint így került be a rendeletbe: „Ősi Sportközpont berendezési tárgyak, sporteszközök vásárlása” címen a felhalmozási kiadások között tervezve.

Kotzó László polgármester: Kérte, döntsenek a pénz felhasználásáról. A Képviselő-testület vagy a képviselő úr kíván rendelkezni a jelzett összegről?

Balogh Károly képviselő: Szeretne a felhasználás eldöntésében részt venni, ha eljön az összeg felhasználásának az ideje, szeretné tudni, hogy ez hogyan valósul meg, mi történik. Szeretné, hogy minél több minden kerüljön belőle megvalósításra, a gazdaságosságot venné elsősorban figyelembe.

Winterné Holler Mónika képviselő: Akkor lesz egy öltöző és teniszpálya?

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Ez az ártól függ főleg. Úgy tájékozódott, hogy két öltözőt padokkal együtt be tudnak rendezni. Ha teniszhálót vesznek akkor csak egyet.

Balogh Károly képviselő: Javasolta tovább érdeklődni, esetleg a helyi vállalkozókat megszólítva.

Kotzó László polgármester: A berendezések legyártása érdekében megszólított helyi vállalkozókat, de nem tapasztalt túlzott érdeklődést részükről. Nem biztos, hogy jó megoldás az, ha házilag legyártott bútorokat helyeznek el az épületben. A berendezés megfelelőségéért a gyártó felel. Ha ebből fakadóan valamilyen baleset történik, ki lesz a felelőse? A vásárlásnál a gyártók garanciát vállalnak arra is, hogy nem balesetveszélyes a termékük. A sportra szánt pénzt úgy gondolta, öltöző berendezésre kívánják fordítani, de ha a képviselő úr másképp gondolja, akkor ez változhat. Mondja meg mit szeretne.

Balogh Károly képviselő: Nem azt mondta, hogy ő szeretné eldönteni, hanem szeretne a döntés előkészítésében részt venni.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Nem biztos, hogy akkora jelentőséget tulajdonítottak a sporteszköz és a sportcélú felhasználás célok a tartalmi különbségére.

Kotzó László polgármester: Megrendelték már az árajánlat szerinti bútort?

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Nem, nincs megrendelve. Érdeklődött, árajánlatot kért.

Balogh Károly képviselő: Az árajánlat nem baj, ha van, egy másik árajánlattal már össze lehet hasonlítani.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Az Iskola számára az a legjobb, ha be van rendezve az öltöző.

Kotzó László polgármester: Amikor Képviselő Úr lemondott a tiszteletdíjáról, akkor megjelölt egy célt, „címét”, hogy mire szeretné, hogy felhasználásra kerüljön. Ezt követően már nem a felajánló dönt róla, hanem a Képviselő-testület.

Balogh Károly képviselő: Igen. Erről dönt a Képviselő-testület. A gazdasági vezető felsorolta, hogy milyen célok kerültek meghatározásra. A felhasználásról már meg is született a döntés?

Kotzó László polgármester: Nem született döntés.

Balogh Károly képviselő: Dönthet róla a Képviselő-testület, de szeretne ott lenni ő is, ha erről döntés születik, mielőtt tényleges beszerzés történik.

Kotzó László polgármester: További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el. Felkérte a Képviselő-testületet, aki határozat-javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

162/2017. (12.21.) képviselő-testületi határozat

Ősi Község Önkormányzati Képviselő-testülete a település 2017. I-III. negyedévi gazdálkodásának helyzetéről szóló beszámolót

343.488 eFt költségvetési bevételi főösszeggel

253.552 eFt költségvetési kiadási főösszeggel

a csatolt mellékletek szerinti teljesítési adatokkal

e l f o g a d j a .

Mellékletek:

1. melléklet	Ősi Község Önkormányzat összevont mérlege
2. melléklet	Önkormányzat mérlege
3. melléklet	Ősi Polgármesteri Hivatal mérlege
4. melléklet	Gólyafészek Óvoda mérlege
5/1. melléklet	Önkormányzat mindösszesen bevételek
5/2. melléklet	Önkormányzat bevételek
5/3. melléklet	Ősi Polgármesteri Hivatal bevételek
5/4. melléklet	Gólyafészek Óvoda bevételek
6/1. melléklet	Önkormányzat mindösszesen kiadások
6/2. melléklet	Önkormányzat kiadások
6/3. melléklet	Ősi Polgármesteri Hivatal kiadások
6/4. melléklet	Gólyafészek Óvoda kiadások
7. melléklet	Felhalmozási kiadások
8. melléklet	Önkormányzatnak nyújtott állami támogatás
9. melléklet	Kiadások kormányzati funkciók szerinti bontása

3./ Balogh Károly önkormányzati képviselő tiszteletdíjról történő lemondása

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Felkérte Szabóné Szili Mónika gazdasági vezetőt, szóban egészítse ki az előterjesztést.

Balogh Károly képviselő: Az előterjesztésben az szerepel, amit kért.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Az előterjesztésben az szerepel, amit a képviselő úr kért, hozzátéve, hogy ez milyen módosítást igényel a költségvetési rendeletben.

Balogh Károly képviselő: Ezt az összeget céltartalékba javasolja helyezni, szeretné, ha egy meghatározott célra kerülne felhasználásra.

Winter Károlyné képviselő: Céltartalékba helyezés esetén csak arra a célra lehet felhasználni, amit hozzárendeltek.

Balogh Károly képviselő: Amíg a Képviselő-testület esetleg meg nem változtatja azt. Szeretné, ha a fel nem vett tiszteletdíjának összege nem az általános tartalékot növelné. Ezzel kapcsolatban a későbbiekben lehet, hogy lesz még javaslata, indítványa, hogy esetleg máshova csoportosítsák át. Gondol pl. civil szervezetek támogatására, vagy pl. világítás kiépítésre – ha nem lesz az önkormányzatnak hozzá önrésze - akkor egy átcsoportosítással lehetne segíteni a problémán. Vagy ehhez hasonló dolgokra átcsoportosítani. Megjegyezte, hogy az előzőekben vitatott cél ugyanazzal a meghatározással került az előterjesztésbe is, mint ahogyan ő fogalmazta meg az elmúlt évben, ebben is szerepel a „sporteszközök vásárlása” meghatározás.

Kotzó László polgármester: A Pénzügyi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést, felkérte dr. Várkonyi Zoltánt, a pénzügyi bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat.

dr. Várkonyi Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta az előterjesztést, elfogadását javasolta a Képviselő-testületnek.

Kotzó László polgármester: További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el, felkérte a Képviselő-testületet, aki a Pénzügyi Bizottság javaslatával egyetért, azt elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

163/2017. (12.21.) képviselő-testületi határozat

Ősi Község Önkormányzati Képviselő-testülete „Balogh Károly önkormányzati képviselő tiszteletdíjáról történő lemondása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta.

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy az összeg (1.375 eFt) a költségvetési rendelet módosításával „*Ősi Sportközpont berendezési tárgyainak, sporteszközeinek vásárlása*” cél megnevezéssel céltartalékot képezzen a 2017. évi költségvetésben.

A Képviselő-testület felkéri Andrásiné Marton Mónika jegyzőt és Szabóné Szili Mónika gazdasági vezetőt, hogy a költségvetési rendelet ennek megfelelő módosításáról gondoskodjon.

Felelős: Andrásiné Marton Mónika jegyző

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető

Határidő: Döntést követően azonnal

4./ A 2017. évi költségvetési rendelet módosítása

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellélete.)

Kotzó László polgármester: Felkérte Szabóné Szili Mónika gazdasági vezetőt, szóban egészítse ki az előterjesztést.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Kiegészítette az előterjesztést azzal, hogy az előző döntés módosítja a kiküldött rendelet-tervezetet. A költségvetési főösszeg nem változik, de az előirányzatok az előző napirend előterjesztésének megfelelően változnak. Kérte, hogy a rendelet-tervezetet ezzel a módosítással fogadja el a Képviselő-testület.

Kotzó László polgármester: A Pénzügyi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést, felkérte dr. Várkonyi Zoltánt, a pénzügyi bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat.

dr. Várkonyi Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta az előterjesztést, az előbb említett módosítással javasolta elfogadásra a Képviselő-testületnek.

Kotzó László polgármester: Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el, felkérte a Képviselő-testületet, aki a Pénzügyi Bizottság javaslatával egyetért, azt elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül megalkotta a következő rendeletet:

**Ósi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
18/2017. (XII. 22.) önkormányzati rendelete
az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló
6/2017. (III. 03.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A kihirdetett rendelet az előterjesztés melléklete.)

5./ Közterület-használat szabályaira vonatkozó rendelet

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Felkérte Andrásiné Marton Mónika jegyzőt, szóban egészítse ki az előterjesztést.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Tulajdonképpen az előző évi díjaknak a várható infláció mértékű emelésére tettek javaslatot a rendelet-módosításban (kivétel a filmforgatási célú használat, ami a maximumon van), tehát 3 %-os az emelés az előző évhez képest.

Kotzó László polgármester: A Pénzügyi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést, felkérte dr. Várkonyi Zoltánt a pénzügyi bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat.

dr. Várkonyi Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta az előterjesztést, ebben a formában javasolta elfogadásra a Képviselő-testületnek.

Kotzó László polgármester: Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el. Felkérte a Képviselő-testületet, aki az infláció várható emelkedésének megfelelő 3 % mértékű emelést, a rendelet-tervezetet elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül megalkotta a következő rendeletet:

**Ősi Község Önkormányzat Képviselő-testületének
19/2017. (XII. 22.) önkormányzati rendelete
a közterület használat szabályairól szóló
13/2007. (VII. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A kihirdetett rendelet a jegyzőkönyv melléklete.)

6./ Önkormányzati lakások bérleti díja

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Szintén az infláció mértékének megfelelő 3 %-os emelésre tettek javaslatot. A Pénzügyi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést, felkérte dr. Várkonyi Zoltánt a Pénzügyi Bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat.

dr. Várkonyi Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta az előterjesztést, és kb. 5 %-os emelést javasolt. Javasolta 280,- Ft/m²-ben meghatározni az alapdíjat, tekintettel arra, hogy a közeljövőben is jelentős összegeket kell majd fordítani az ingatlanok állagmegóvására. Még így is jóval piaci ár alatt adják bérbé az ingatlanokat, ezért ezzel a módosítással javasolta elfogadásra a Képviselő-testületnek a rendelet-tervezetet.

Kotzó László polgármester: Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el. Felkérte a Képviselő-testületet, aki a Pénzügyi Bizottság javaslatával egyetért, a módosítással a rendelet-tervezetet elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül megalkotta a következő rendeletet:

**Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
20/2017. (XII. 22.) önkormányzati rendelete
az önkormányzati lakások lakbérének mértékéről
és megfizetésének módjáról szóló
17/2011. (XII. 13.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A kihirdetett rendelet a jegyzőkönyv melléklete.)

7./ A Képviselő-testületi 2018. évi Munkaterve

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Felkérte Andrásiné Marton Mónika jegyzőt, szóban egészítse ki az előterjesztést.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Rengeteg feladat áll a Képviselő-testület előtt 2018. évben. A leglényegesebbeket a szöveges részben feltüntette, ezek a feladatok nagy valószínűséggel majd a tervezettek felül további napirendek tárgyalását teszik szükségessé a jövő évben. Felhívta a figyelmet rá, hogy valószínűleg a rendkívüli ülések nem lesznek elkerülhetők.

Winterné Holler Mónika képviselő: Milyen gyakran, havonta, hetente?

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Erre nem tudott választ adni. Felhívta a Képviselő-testület figyelmét az egyéb kiemelt teendőkre, amik szintén jelentős feladatok elé állítják a Hivatalt, mint pl. országgyűlési választás, rendezési terv felülvizsgálat, ahol több ponton kell majd dönteni a Képviselő-testületnek is. Két TOP pályázat van beadva, ebben az évben be kell adni a LEADER-e pályázatot, a bölcsőde ügyében lépni kell - csak néhányat kiemelve a következő év feladatai közül.

Kotzó László polgármester: Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, felkérte Balogh Károlyt az ügyrendi bizottság elnökét, ismertesse álláspontjukat.

Balogh Károly az Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság ülésén felmerült néhány javaslat. Az Ügyrendi bizottság a munkatervet elfogadásra javasolta azzal a módosítással, hogy március hónapban a Pénzügyi Bizottság az 5. és 6. pontokat nem kívánja tárgyalni. A 8. pont civil szervezet támogatására vonatkozó pályázat kiírása, ezt az ügyrendi bizottság tárgyalni szeretné, ezt jelölik a munkatervben.

Winter Károlyné képviselő: A vagyonrendelet felülvizsgálatát – 5. pont – áttenni javasolta a március havi ülésről a következő havi ülésre, ezzel csökkentve a napirendek számát március hónapban.

Balogh Károly az ügyrendi bizottság elnöke: A fenti változtatásokkal javasolta az Ügyrendi bizottság a munkaterv elfogadását. A meghatározott időpontok zömében a hónap első csütörtökét jelentik.

Kotzó László polgármester: Általában igen, mérlegelve egyes indokokat tértek el ettől. További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el, kérte, aki az Ügyrendi Bizottság által tett módosító javaslatokkal elfogadja a munkatervet, kérte kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

164/2017. (12. 21.) képviselő-testületi határozat

Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. évi üléseinek napirend-tervezetét a határozat mellékletét képező munkaterv szerint elfogadja.

Felelős: Kotzó László polgármester
Andrásiné Marton Mónika jegyző

Határidő: folyamatos

8./ Az Ósi Sportközpont működtetése

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Az előterjesztés két határozati javaslatot tartalmaz. Felkérte Andrásiné Marton Mónika jegyzőt, szóban egészítse ki az előterjesztést.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Az első határozati javaslat Balogh Péter jelenlegi gondnok megbízását tartalmazza 2018. március 31-ig, változatlan feltételekkel, változatlan feladatokkal, változatlan díj mellett. Március 31-ig javasolták, mert a költségvetés tervezésekor vissza kell térni

erre a kérdésre, akkor látják már, hogyan alakulnak a rendelkezésre álló források, és milyen formában tudják a többi feladatukat is ellátni.

Kotzó László polgármester: Balogh Péter továbbra is vállalja március 31-ig változatlan feltételekkel a gondnoki feladatok elvégzését. A Pénzügyi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést, felkérte dr. Várkonyi Zoltánt a pénzügyi bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat.

dr. Várkonyi Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta az előterjesztést, és elfogadásra javasolta a határozat-javaslatot Képviselő-testületnek.

Winterné Holler Mónika képviselő: Az előző időszak tapasztalatairól érdeklődött.

Kotzó László polgármester: Nem volt fennakadás, normálisan működik a 2017. évben kialakított rendszer, a két személy – a gondnok és a takarító – ellátta a feladatát. Csak pozitívan tudott nyilatkozni.

Balogh Károly képviselő: A Képviselő-testület döntött takarítógép beszerzéséről, ez megtörtént?

Kotzó László polgármester: Beszerzésre került.

Balogh Károly képviselő: Bevált?

Kotzó László polgármester: Most érkezett meg, sok tapasztalatuk nincs még.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Kipróbálták, úgy tudják, jó.

Balogh Károly képviselő: Ilyen sokára jött meg?

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Most érkezett meg. Először Budapestre kellett volna elmenni érte, mert ott akarták betanítani a használatát. A szállítást nem tudták megoldani. Futárszolgálat hozta, már össze is szerelték a karbantartók. Egy probléma merült fel. Hosszabbító vásárlása szükséges, mert nagyon rövid a csatlakozókábel, azzal nem tudják használni.

Balogh Károly képviselő: A pénzügyi bizottság ülésén Lencsés Rudolf kültag kérte, hogy rugalmasan kezeljék a csarnok használatát. Ha nincs előre tervezett igénybevétel, akkor más csapat igénybe vehesse a csarnokot pl. szabadba tervezett edzés, de hirtelen rossz időjárás esetén.

Kotzó László polgármester: Természetesen ilyen esetben a használatot rugalmasan kezelik, megoldható. A probléma abból adódik, hogy az utánpótlás korosztályt nem szabad egyedül, felügyelet nélkül beengedni semmilyen körülmények között. Legutóbb egy ilyen alkalommal „szétrúgták” a fűtéscsövet. A sérült cső fent van magasan, javításához állvány, szakember kell. Ez vasárnap történt, folyt a víz, az egész rendszert le kellett zárni. Elmondta Lencsés Rudolfnak, ha felügyelettel vannak a gyerekek, akkor mindez időben orvosolható, elkerülhető. Előfordulhat persze probléma, az nem zárható ki. Ha van megfelelő felügyelet, akkor nagy valószínűséggel ilyen probléma nem fordul elő.

Balogh Károly képviselő: A játék hevében minden előfordulhat.

Kotzó László polgármester: Véleménye szerint vigyázni kell az értékeikre. Lényeges, hogy a szándékos, vagy felelőtlenégből adódó rongálást elkerüljék. Óriási dolog volt a település életében,

hogy megépült ez a létesítmény, még akkor is, ha akadnak még hiányosságai. Amennyiben a jövőben lesz rá fedezet, akkor pótolni lehet majd az elmaradt dolgokat.

Balogh Károly képviselő: A kivitelezővel az átadást követően folytatott legutolsó megbeszélésen felvetettek 8-10 problémát, amit kifogásoltak. Azóta sem történt semmi azokban a kérdésekben.

Kotzó László polgármester: Ott volt mindenki a megbeszélésen, minden képviselő elmondhatta észrevételeit, a kifogásolni valókat és a feltárt hiányosságokat. A gondok orvoslására, a többszöri felszólítás ellenére csak részben került sor. Egyéb eszköz hiányában azonban csak peres úton lehetne érvényt szerezni igazunknak.

Balogh Károly képviselő: Ígéret volt egy-két dologban, aztán lényegében nem történt semmi.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Néhány dologban történt változás, pl. a zuhanyzóknak az összefolyókat javították. A költségeknek a felvállalása volt a probléma, és tervezési hiányosságok.

Kotzó László polgármester: Részben mindkét félnek igaza volt. A tervező az aktuális szabványoknak megfelelően megtervezi az épületet. Viszont ha le kell faragni a költségekből, akkor nyilván elmaradnak dolgok. A kivitelező pedig azt valósítja meg, ami a kiviteli tervekben szerepel.

Balogh Károly képviselő: Megemlítette, hogy nagyon szép, korszerű a fűtés, viszont beltéri (4 db) ajtót tettek kültérre.

Kotzó László polgármester: Jelezte, hogy ő nem műszaki szakember, így ajtó ügyben nem tud véleményt alkotni. A kivitelezés munkák folyamatos ellenőrzése, figyelemmel kísérése érdekében az önkormányzat egy hozzáértő, felelős műszaki ellenőrt alkalmazott, aki az épületet szakmai szempontok figyelembevételével átvette.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: A település kapott 200 MFt-ot a létesítmény megépítésére, véleménye szerint örülni kell annak, minden hiányosságával együtt is, hogy ilyen rövid idő alatt megvalósult ez a beruházás.

Kotzó László polgármester: Egy kisebb fajta csoda, hogy szűk három hónap alatt elkészült a sportlétesítmény, úgy, hogy az első kapavágás október 6-án tették, de december 31-ig el kellett számolniuk a támogatásról. Óriási lépés ez a falu életében. A sportlétesítmény megépült, összességében elmondható, hogy kisebb hibái, hiányosságai ellenére tökéletesen megfelel rendeltetésének. Kihasználtsága nagyon jó, a gyerekektől a felnőtt lakosságig számtalan mozgásformát, sportolási lehetőséget biztosít a településen élőknek. Véleménye szerint első sorban ebből a szempontból kellene nézni a dolgot.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: A ravatalozót sikerült ennyi idő alatt megépíteni, nem egy ilyen nagy létesítményt.

Kotzó László polgármester: További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el, aki Balogh Péter gondnok foglalkoztatására vonatkozó határozat-javaslatot elfogadja, kérte kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

165/2017. (12. 21.) képviselő-testületi határozat

Ősi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Ősi Sportközpont hétvégi használatához megbízásos jogviszony keretében az előző évben gondnokként foglalkoztatott személyt, Balogh Pétert továbbra is foglalkoztatni kívánja, 2018. január 1. napjától 2018. március 31. napjáig, az előző évi megbízási szerződés változatlanul hagyása mellett. A megbízási díj összeget 2018. évben is bruttó 50.000,- Ft.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg, a megbízási szerződést kösse meg.

Felelős: Kotzó László polgármester

a végrehajtásban közreműködik: György Beáta aljegyző

Határidő: haladéktalanul

Kotzó László polgármester: Az előterjesztés másik határozati javaslatával kapcsolatosan felkérte Andrásiné Marton Mónika jegyzőt szóban egészítse ki az előterjesztést.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Javasolta az idei bérleti díjak megtartását. Az eddigi gyakorlat – amit az év folyamán kialakítottak – jól bevált. A rendszeres használókkal utólagos elszámolásuk van, tulajdonképpen nincs annak akadálya, hogy a jelenlegi jelenléti ív alapú helyiséghasználat miatt bármikor be lehessen menni a terembe ezen használók esetében. Kérésük, hogy a felügyelet minden esetben biztosított legyen. Ha már előző nap lehet tudni a használatot, akkor kérte, egyeztessenek a hivatallal. Rendszeres szerződés az Ősi Petőfi Sportkörrel, a Karate Klubbal és az Andreotti Sportkörrel van.

Kotzó László polgármester: A Pénzügyi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést, felkérte dr. Várkonyi Zoltánt a pénzügyi bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat.

dr. Várkonyi Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta az előterjesztést, és elfogadásra javasolta a határozat-javaslatot a Képviselő-testületnek.

Kotzó László polgármester: Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el. Aki a határozat-javaslatot elfogadja a Sportközpont bérleti díjaira és bérleti feltételeire vonatkozóan, kérte kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

166/2017. (12. 21.) képviselő-testületi határozat

Ősi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Ősi Sportközpont használatát 2018. évben is a 20/2017. (02.20.) határozatában meghatározott feltételek és a 26/2017. (03.02.) határozatában meghatározott díjak mellett biztosítja.

Felelős: Kotzó László polgármester

a végrehajtásban közreműködik: György Beáta aljegyző

Határidő: 2018. évben folyamatos

9./ 2018. évi helyiségbérleti díjak meghatározása

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: A helyiségbérleti díjak emelését a várható inflációt követő mértékben – 3 % - javasolta. A Pénzügyi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést, felkérte dr. Várkonyi Zoltánt a pénzügyi bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat.

dr. Várkonyi Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta az előterjesztést, támogatja a 3 %-os emelést annyi kiegészítéssel, hogy a 3. pontban a két helyiség bérleti díjának összege legyen meghatározva a két helyiségre, és elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek.

Winter Károlyné képviselő: Az összeg így 41.810.- Ft a két helyiség együttes bérletére.

Kotzó László polgármester: Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el, aki a határozat-javaslatot a javasolt módosítással elfogadja, kérte kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

167/2017. (12. 21.) képviselő-testületi határozat

Ósi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. évre a határozat mellékletét képező táblázat szerint határozza meg a tulajdonában lévő helyiségek bérlet útján történő igénybe vételét illetően fizetendő térítési díjak összegét.

A Képviselő-testület felhatalmazza Kotzó László polgármestert, hogy a település civil szervezetei, és egyéb szervezetek vagy személyek számára közfeladatok ellátásában történő közreműködés esetén díjmentesen bocsássa rendelkezésre a bérleti díj ellenében kiadható helyiségeket.

Felelős: Kotzó László polgármester

Lőkös Kálmánné intézményvezető

Andrásiné Marton Mónika jegyző

Határidő: 2018. január 1-jétől folyamatos

Balogh Károly képviselő: A mérőórák leolvasása működik?

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Igen, van erre egy formanyomtatvány, amin rögzítik a mérőóra állásokat.

10./ 2018. évi szolgáltatási díjak meghatározása

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: A szolgáltatási díjak emelését a várható inflációt követő mértékben – 3 % - javasolta. A Pénzügyi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést, felkérte dr. Várkonyi Zoltánt a pénzügyi bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat.

dr. Várkonyi Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta az előterjesztést, támogatja a 3 %-os emelést, és elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek.

Kotzó László polgármester: Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el, aki a határozat-javaslatot elfogadja, kérte kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

168/2017. (12. 21.) képviselő-testületi határozat

Ősi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. évre a határozat mellékletét képező táblázat szerint határozza meg az intézményeinél hozzáférhető egyes szolgáltatások, eszközök bérlet útján történő igénybe vételét illetően fizetendő térítési díjak összegét.

Felelős: Kotzó László polgármester
Lőkös Kálmánné intézményvezető
Andrásiné Marton Mónika jegyző

Határidő: 2018. január 1-jétől folyamatos

11./ Fiókgyógyszertár helyiségbérleti díjának módosítása

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: A Fiókgyógyszertár helyiségbérleti díjának emelését a várható inflációt követő mértékben – 3 % - javasolta. A Pénzügyi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést, felkérte dr. Várkonyi Zoltánt a pénzügyi bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat.

dr. Várkonyi Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta az előterjesztést, támogatja a 3 %-os emelést, és elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek.

Kotzó László polgármester: Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el, kérte, aki a határozat-javaslatlal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

169/2017. (12. 21.) képviselő-testületi határozat

Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ősi 350/4 helyrajzi szám alatti, természetben az Ősi, József Attila u. 54. szám alatt található ingatlan együttes un. „fiókgyógyszertár” helyiségének bérleti díját **2018. évre havi 13.300,- Ft-ban állapítja meg.** részére bérbe adja.

A Képviselő-testület felkéri a Kotzó László polgármestert és Andrásiné Marton Mónika jegyzőt, hogy a Képviselő-testület döntéséről a bérlet (Mile Bt. Szent Hubertus Patika) értesítsék, és a bérleti szerződés módosításáról a Képviselő-testület döntésének megfelelően gondoskodjanak, az előző bérleti szerződésben foglalt egyéb feltételek változatlanul hagyása mellett.

Felelős: Kotzó László polgármester
Andrásiné Marton Mónika jegyző

Határidő: 2017. december 31.

12./ 2018. évi belső ellenőrzési terv

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Minden évben a Képviselő-testület jóváhagyja a belső ellenőrzési tervet. Felkérte Andrásiné Marton Mónika jegyzőt, szóban egészítse ki az előterjesztést.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Véleménye szerint a gyenge pontok megerősítését szolgálja a belső ellenőrzés. Tétélesen ismertette a belső ellenőrzések tárgyát, melyet a Belső ellenőrzési terv melléklete tartalmaz.

Winter Károlyné képviselő: El fog készülni a leltár?

Andrásiné Marton Mónika jegyző: El fog készülni, a Magyar Államkincstár ellenőrzése is folyamatban van, ez az ellenőrzés is megköveteli, hogy kész legyen.

Kotzó László polgármester: A Pénzügyi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést, felkérte dr. Várkonyi Zoltánt a pénzügyi bizottság elnökét ismertesse álláspontjukat.

dr. Várkonyi Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta az előterjesztést, elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek.

Kotzó László polgármester: Kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el, aki a határozat-javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

170/2017. (12. 21.) képviselő-testületi határozat

Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testület megtárgyalta és jóváhagyja Ósi Község Önkormányzata 2018. évi belső ellenőrzési tervét.

Az ellenőrzési tervet a határozat melléklete tartalmazza.

Felelős: jegyző

Határidő: 2018. december 31.

13./ Településképi Arculati Kézikönyv jóváhagyása

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv melléklete.)

Kotzó László polgármester: Felkérte Andrásiné Marton Mónika jegyzőt, szóban egészítse ki az előterjesztést.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: A Településképi Arculati Kézikönyv célja a település arculatának, a településképi helyi értékek, a követendő jó példák a bemutatása, egyúttal az is, hogy előkészítse az településképi rendeletet. Az előzetes lakossági véleményezési résznél javaslatok nem érkeztek a tervezetre. Voltak az Arculati Kézikönyvben betűhibák, amik kijavításra kerültek. Előzetes véleményezésre meg kellett küldeni négy szerv részére a TAK tervezetet, a Lechner egyeztetési felületen keresztül. Ez az az anyag, amit a lakossági fórumon bemutattak. Az Építész Kamara, a Kulturális Örökség Védelmével foglalkozó Államtitkárság, a Nemzeti Park Igazgatóság,

illetve a Média Hatóság részére került megküldésre a tervezet véleményezésre. Ezeknek a szervezeteknek is jelentős terhet jelentett ez az országos szintű feladat, túlterheltek, ennek ellenére 21 napon belül két helyről megérkezett a válasz, melyeket az előterjesztés mellékleteként csatoltak. Az észrevételek között szerepelt, hogy a tartalomjegyzék és a számozás is problémás volt. A kézikönyv 72 oldalas – terjedelmes – megtörtént a tartalomjegyzék kiegészítése az oldalszámokkal. Valamint javasolták a képek feliratozását. Véleménye szerint ez rontaná a Kézikönyv összképét, zavaró lehet, nem javasolta a képek feliratozását.

Winterné Holler Mónika képviselő: A kapott véleményt el kell fogadniuk, és mindenképpen módosítaniuk kell a TAK-ot, vagy ez csak javaslat?

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Nem kell, ez egy javaslat, ha akarja a Képviselő-testület él vele és akkor javíttatják. Nem javasolta. A helyi védetté nyilvánított épületekre vonatkozóan a rendelet-tervezetben javasolta ezeket minimálisra csökkenteni. Nagy terhet jelent ez az épülettulajdonosok számára. Ténylegesen csak azok az épületek legyenek megvédve, védelem alá téve, melynek tulajdonosa is úgy áll hozzá, hogy szeretné az épület jellegét, arculatát megőrizni, és védelme ténylegesen indokolt. A település történeti és az új településrészeinek elkülönítése Ősi község vonatkozásában teljes mértékben lehetetlen, mivel jellemzően a régi utcákban felújítások történtek, az eredeti utcakép mindenhol megtörik egy-egy újabb épülettel. A kifejezetten új beépítésű településrészek pedig kicsik, a szakmai vélemény is az, hogy azokat szükségtelen elkülöníteni. A településképre általánosságban az jellemző, hogy két régi ház között van egy új. Nem tartotta jónak, hogy egy-egy épületet kiemeljenek követendő példának, azt viszont jónak tartotta, hogy épületrészek vannak kiemelve követendő példaként, javaslatként. A felsorolt hiányosságok ellenére elfogadhatónak tartotta a Településkép Arculati Kézikönyvet jelenlegi formájában.

Kotzó László polgármester: A Településképi Arculati Kézikönyvet a Képviselő-testületnek jóvá kell hagynia.

Balogh Károly képviselő: Elmondta, tetszik neki, hogy a Kézikönyv nem tekinthető befejezettnek, az folyamatosan kiegészíthető, illetve egyes részei indokolt esetben törölhetők, módosíthatók. Ezzel egyetértett. Menet közben kiderülnek dolgok, akkor azon változtathatnak.

Kotzó László polgármester: A Településképi Arculati Kézikönyv egyfajta ajánlás a lakosság számára, pl. hogy milyen jellegű építményt, milyen kerítéssel stb. építsenek. Ha ettől eltérnek, az sem jelent gondot, nem kötelezettségeket tartalmaz.

Winterné Holler Mónika képviselő: Van nyomtatott példány?

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Bármikor nyomtatható.

Kotzó László polgármester: Elmondta, hogy a képek nagy részben Magyar Lászlóné munkáját dicsérik, aki lefényképezte a település összes házát. Rendkívül alapos munkát végzett. A képek válogatása sok, aprólékos munkát igényelt.

Kárpáti Ágnes képviselő: Javasolta nyomtatott példányban, esetleg könyv formájában is megjelentetni.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Nyomdában készített példányra gondol? Lehetséges.

Kotzó László polgármester: További kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzott el. Kérte, aki a Településképi Arculati Kézikönyv elfogadását támogatja, kérte kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

171/2017. (XII. 21.) képviselő-testületi határozat

Ősi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a megtárgyalta a „Javaslat Ősi község településképi arculati kézikönyvének jóváhagyására” vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Ősi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Ősi község településképi arculati kézikönyvét a határozat melléklete szerint jóváhagyja.
2. Ősi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Kotzó László polgármestert és Andrásiné Marton Mónika jegyzőt, hogy a településképi arculati kézikönyv alapján a településképi rendelet elkészítéséről gondoskodjon, valamint az elfogadott kézikönyvre vonatkozó 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 43/B. § szerinti további teendőkről gondoskodjon.

Felelős: Kotzó László polgármester

Andrásiné Marton Mónika jegyző

Határidők: 2. pont szerint

(Elfogadott Településképi Arculati Kézikönyv a jegyzőkönyv melléklete.)

14./ Vegyes ügyek

Winter Károlyné képviselő: Megkérdezte, hogy a Sportkör pénzügyi támogatását sikerült-e elintézni? Az elnök úr személyét tisztázták?

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Az elnök személyét megfelelően igazolták. Siliga Sándor úr a Sportkör elnöke.

Tollner Tibor alpolgármester: Bírósági bejegyzés is alátámasztotta?

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Nem ilyen egyszerű dolog. A kérdés tisztázására megkeresték a Kormányhivatalt, ahol azt javasolták, forduljanak közvetlenül a Bírósághoz. A Bíróságtól azt a segítséget kapták, hogy mivel a Sportkör alapszabálya a jelenlegi Ptk. előtti időszakból származik, két dokumentummal több iratot kellett az elnök személyének igazolására bekérniük. Nem feltétele az elnöki jogok gyakorlásának a bíróságnál való bejegyzés. Mindezek benyújtását követően tudták az utolsó támogatást kifizetni.

Winterné Holler Mónika képviselő: Kifizetésre került?

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Igen, az elszámolása folyamatban van.

Kotzó László polgármester: Elmondta, hogy ebben az évben is eredményes, sikeres évet zártak. A teljesség igénye nélkül számvetést készített. Közfoglalkoztatás keretében sikerült az idei évben is – mint minden évben – járdát építeni. Az Iskola utcában az Iskolától a Béke utcáig, majd a Béke utcában a Kossuth L. utcából kiindulva, az utca nagy részén. Itt csupán pár ház előtt maradt el a

járdaépítés. Az igényeknek megfelelően a Béke utcából átjárót építettek ki az orosz hősi emlékmű melletti szakaszon a Kossuth utca irányába.

A ravatalozó elkészült, a műszaki átadása megtörtént. Jövő év tavaszán tervezik március-április környékén az ünnepélyes átadását.

Winterné Holler Mónika képviselő: Láta az elkészült ravatalozóról a képeket, teljesen megegyezik külsőre a tervvel.

Kotzó László polgármester: A kivitelezők szép munkát végeztek. A régi ravatalozót terveik szerint későbbi időpontban fogják elbontani. Elképzelése szerint a régi ravatalozó helyén egy térkövezett, kulturált helyet kellene kialakítani padokkal, urnafallal. Az új ravatalozó megközelíthetősége érdekében a Béke utca felől a megkezdett felhajtó kiépítését szeretnék folytatni minél hamarabb.

A temetőben a már régóta nem gondozott, elhanyagolt sírokat rendbe tették. Terveik között szerepel továbbá a temetői kerítés építésének folytatása, melynek munkálatait már el is kezdték.

Balogh Károly képviselő: Javasolta kitzüzetni, és a kerítésé mentén 2 m elhagyását, hogy jogosan tudják gondozni a kerítés mentén a területet.

Kotzó László polgármester: A kitzzés ügyben a földmérő szakember felkérésével már tett lépéseket. A Polgármesteri Hivatal tetőszerkezetének felújítása elkészült, az épület megfelelően illeszkedik az utcaképhez.

Winterné Holler Mónika képviselő: Külső vakolás?

Kotzó László polgármester: A külső vakolás idén megfelelő anyagi forrás hiányában elmaradt, de a jövőbeni terveik között a nyílászárók cseréjén túl természetesen ez is szerepel. Ha mindez elkészül, településünk gazdagabb lesz egy kulturált, szerepéhez méltó községképpel.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Már balesetveszélyes is volt az épület tetőszerkezete.

Kotzó László polgármester: Elkészült a Posta és a Községi ház előtti szakaszon a járda térkövezése. Az önkormányzat intézményeinél történtek beázások. Az Iskola tetején nemcsak lecsúsztak a cserepek, de az be is szakadt, elkorhadtak a lécek. Az elmúlt csapadékos időszakban beázások voltak több önkormányzati épületnél, a Sportcsarnok szertár részén, a Községi házban, a Kossuth L. u. 14. szám alatti szolgálati lakásban is. Sikertült mindegyiket rendbe rakni. Ezzel párhuzamosan a szolgálati lakásokban a villamosvezetékeket ki tudták cserélni részlegesen (Iskola u. és József A. u.), a Kossuth L. u. 14. szolgálati lakás bejárati ajtaját kicserélték.

Elkészült a Kossuth utca aszfaltozása, két szakaszt terveztek az idei évre az Ősi-Várpalota közötti összekötő út területének felújításából, ebből ezzel egy megvalósult, a továbbiakra idő hiányában nem került sor. A többi ígért szakasz jövő év tavaszán fog elkészülni. Ezzel Ősi egy elérhető, jól megközelíthető település lesz, az ingatlanok értéke ezáltal növekszik.

A Polgármesteri Hivatal épületén belüli fejlesztésekről beszélt (bútorok, eszközök beszerzése). Kiemelte, kollégái eredményes munkát végeztek az elmúlt évben. Az év folyamán megkezdődött a MÁK ellenőrzés, ami nagy terhet rótt a munkatársaira. Az ASP „tanulóéve” volt az idei, óriási terhet jelentett minden dolgozóra. Nagy feladat volt a pályázatokkal kapcsolatos előkészületek. Benyújtottak két európai uniós forrásból finanszírozott (TOP) pályázatot, az egyik a bölcsődei pályázat, a másik pedig az energetikai pályázat. Ezenkívül EFOP pályázat is van, ami 3 évre szól, valamint a Bakony és Balaton Keleti Kapujánál 6,7 Mft összegben tudnak pályázni a közeljövőben. Erről az elképzeléseket január hónapban már ki kell alakítani, dönteni kell, hogy milyen jellegű fejlesztések legyenek.

Andrásiné Marton Mónika jegyző: Ez december 20-i információ, valószínűleg január hónapban már ebben dönteni kell a Képviselő-testületnek.

dr. Várkonyi Zoltán képviselő: A munkatervből kimaradt a január hónap.

Szabóné Szili Mónika gazdasági vezető: Mondták, hogy lesz rendkívüli ülés.

Kotzó László polgármester: Kötelező feladatokra nem lehet pályázni az említett LEADER pályázaton belül, mint pl. járda építésre. Javasolta közösségi tér kialakításában gondolkodni.

Winterné Holler Mónika képviselő: A park bővítése lehetséges belőle?

Kotzó László polgármester: Park kiépítése, színpad kialakítása is. Nem feltétlen kell egy helyen lennie az összes fejlesztésnek. Eddig kikötés volt, hogy egy helyen legyen, de most nem, nincs ilyen kikötés. Lehet több helyszínen is megvalósítani elképzeléseket.


Winter Károlyné képviselő: Érdeklődött a napelem park lehetőségével kapcsolatban.

Kotzó László polgármester: Az általuk javasolt két helyszín egyike sem felelt meg a feltételeknek. Úgy tűnik, ezzel a lehetőséggel nem tudnak élni.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Kotzó László polgármester a Képviselő-testület munkaterv szerinti nyilvános ülését 18,41 órakor bezárta.



Kotzó László
polgármester





Andrásné Marton Mónika
jegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítő:



Balogh Károly
képviseelő

dr. Várkonyi Zoltán
képviseelő

A	Bevételek (E Ft)										Kiadások (E Ft)							
	2017-évi eredeti előirányzat		2017-évi módosított előirányzat		Teljesítés		Teljesítés %-a		Magnevzés	2017-évi eredeti előirányzat		2017-évi módosított előirányzat		Teljesítés		Teljesítés %-a		
	Kétféle forrásból	Önkormányzati forrásból	Kétféle forrásból	Önkormányzati forrásból	Kétféle forrásból	Önkormányzati forrásból	Kétféle forrásból	Önkormányzati forrásból		Kétféle forrásból	Önkormányzati forrásból	Kétféle forrásból	Önkormányzati forrásból	Kétféle forrásból	Önkormányzati forrásból	Kétféle forrásból	Önkormányzati forrásból	
1.	Magnevzés	19 376	19 418	11 081	57,1%	Önkormányzati forrásból	11 081	57,1%	Önkormányzati forrásból	11 081	57,1%	Önkormányzati forrásból	11 081	57,1%	Önkormányzati forrásból	11 081	57,1%	
2.	Int. működési bevételek	27 480	27 480	22 133	80,5%	Önkormányzati forrásból	22 133	80,5%	Önkormányzati forrásból	22 133	80,5%	Önkormányzati forrásból	22 133	80,5%	Önkormányzati forrásból	22 133	80,5%	
3.	Közhatalmi bevételek	151 992	157 465	119 859	76,1%	Önkormányzati forrásból	119 859	76,1%	Önkormányzati forrásból	119 859	76,1%	Önkormányzati forrásból	119 859	76,1%	Önkormányzati forrásból	119 859	76,1%	
4.	Önkormányzati állományi támogatás	2 986	2 986	2 841	95,1%	Önkormányzati forrásból	2 841	95,1%	Önkormányzati forrásból	2 841	95,1%	Önkormányzati forrásból	2 841	95,1%	Önkormányzati forrásból	2 841	95,1%	
5.	Egyéb központi támogatás	17 000	17 914	12 434	69,4%	Önkormányzati forrásból	12 434	69,4%	Önkormányzati forrásból	12 434	69,4%	Önkormányzati forrásból	12 434	69,4%	Önkormányzati forrásból	12 434	69,4%	
6.	Működési célú bevételek, ÁHFT-n kívüli bevételek	45	45	45	100,0%	Önkormányzati forrásból	45	100,0%	Önkormányzati forrásból	45	100,0%	Önkormányzati forrásból	45	100,0%	Önkormányzati forrásból	45	100,0%	
7.	EU támogatásból származó működési bevételek	3 904	3 947	3 947	101,1%	Önkormányzati forrásból	3 947	101,1%	Önkormányzati forrásból	3 947	101,1%	Önkormányzati forrásból	3 947	101,1%	Önkormányzati forrásból	3 947	101,1%	
8.	Egyéb központi támogatás	215 848	229 212	172 350	78,3%	Önkormányzati forrásból	172 350	78,3%	Önkormányzati forrásból	172 350	78,3%	Önkormányzati forrásból	172 350	78,3%	Önkormányzati forrásból	172 350	78,3%	
9.	Működési célú bevételek, ÁHFT-n kívüli bevételek	9 368	10 112	3 935	42,0%	Önkormányzati forrásból	3 935	42,0%	Önkormányzati forrásból	3 935	42,0%	Önkormányzati forrásból	3 935	42,0%	Önkormányzati forrásból	3 935	42,0%	
10.	Működési célú bevételek, ÁHFT-n kívüli bevételek	18 913	218 863	47 299	24,9%	Önkormányzati forrásból	47 299	24,9%	Önkormányzati forrásból	47 299	24,9%	Önkormányzati forrásból	47 299	24,9%	Önkormányzati forrásból	47 299	24,9%	
11.	Ellátottak pénzbeli támogatásai	39 090	13 312	1 499	3,8%	Önkormányzati forrásból	1 499	3,8%	Önkormányzati forrásból	1 499	3,8%	Önkormányzati forrásból	1 499	3,8%	Önkormányzati forrásból	1 499	3,8%	
12.	Egyéb központi támogatás	8 447	13 312	13 312	157,6%	Önkormányzati forrásból	13 312	157,6%	Önkormányzati forrásból	13 312	157,6%	Önkormányzati forrásból	13 312	157,6%	Önkormányzati forrásból	13 312	157,6%	
13.	Egyéb központi támogatás	66 450	500	75 814	113,9%	Önkormányzati forrásból	75 814	113,9%	Önkormányzati forrásból	75 814	113,9%	Önkormányzati forrásból	75 814	113,9%	Önkormányzati forrásból	75 814	113,9%	
14.	Egyéb központi támogatás	17 434	17 434	17 434	100,0%	Önkormányzati forrásból	17 434	100,0%	Önkormányzati forrásból	17 434	100,0%	Önkormányzati forrásból	17 434	100,0%	Önkormányzati forrásból	17 434	100,0%	
15.	Egyéb központi támogatás	117 653	121 666	85 827	72,2%	Önkormányzati forrásból	85 827	72,2%	Önkormányzati forrásból	85 827	72,2%	Önkormányzati forrásból	85 827	72,2%	Önkormányzati forrásból	85 827	72,2%	
16.	Egyéb központi támogatás	138 087	139 100	94 472	67,9%	Önkormányzati forrásból	94 472	67,9%	Önkormányzati forrásból	94 472	67,9%	Önkormányzati forrásból	94 472	67,9%	Önkormányzati forrásból	94 472	67,9%	
17.	Egyéb központi támogatás	418 990	433 777	346 537	82,8%	Önkormányzati forrásból	346 537	82,8%	Önkormányzati forrásból	346 537	82,8%	Önkormányzati forrásból	346 537	82,8%	Önkormányzati forrásból	346 537	82,8%	
18.	Egyéb központi támogatás	11 214	12 114	3 324	29,5%	Önkormányzati forrásból	3 324	29,5%	Önkormányzati forrásból	3 324	29,5%	Önkormányzati forrásból	3 324	29,5%	Önkormányzati forrásból	3 324	29,5%	
19.	Egyéb központi támogatás	117 653	121 666	85 827	72,2%	Önkormányzati forrásból	85 827	72,2%	Önkormányzati forrásból	85 827	72,2%	Önkormányzati forrásból	85 827	72,2%	Önkormányzati forrásból	85 827	72,2%	
20.	Egyéb központi támogatás	213 754	215 767	171 138	79,3%	Önkormányzati forrásból	171 138	79,3%	Önkormányzati forrásból	171 138	79,3%	Önkormányzati forrásból	171 138	79,3%	Önkormányzati forrásból	171 138	79,3%	
21.	Egyéb központi támogatás	427 602	444 979	343 488	79,9%	Önkormányzati forrásból	343 488	79,9%	Önkormányzati forrásból	343 488	79,9%	Önkormányzati forrásból	343 488	79,9%	Önkormányzati forrásból	343 488	79,9%	
22.	Egyéb központi támogatás	12 114	12 114	3 324	27,4%	Önkormányzati forrásból	3 324	27,4%	Önkormányzati forrásból	3 324	27,4%	Önkormányzati forrásból	3 324	27,4%	Önkormányzati forrásból	3 324	27,4%	
23.	Egyéb központi támogatás	117 653	121 666	85 827	72,2%	Önkormányzati forrásból	85 827	72,2%	Önkormányzati forrásból	85 827	72,2%	Önkormányzati forrásból	85 827	72,2%	Önkormányzati forrásból	85 827	72,2%	
24.	Egyéb központi támogatás	213 754	215 767	171 138	79,3%	Önkormányzati forrásból	171 138	79,3%	Önkormányzati forrásból	171 138	79,3%	Önkormányzati forrásból	171 138	79,3%	Önkormányzati forrásból	171 138	79,3%	
25.	Egyéb központi támogatás	427 602	444 979	343 488	79,9%	Önkormányzati forrásból	343 488	79,9%	Önkormányzati forrásból	343 488	79,9%	Önkormányzati forrásból	343 488	79,9%	Önkormányzati forrásból	343 488	79,9%	
26.	Egyéb központi támogatás	12 114	12 114	3 324	27,4%	Önkormányzati forrásból	3 324	27,4%	Önkormányzati forrásból	3 324	27,4%	Önkormányzati forrásból	3 324	27,4%	Önkormányzati forrásból	3 324	27,4%	
27.	Egyéb központi támogatás	117 653	121 666	85 827	72,2%	Önkormányzati forrásból	85 827	72,2%	Önkormányzati forrásból	85 827	72,2%	Önkormányzati forrásból	85 827	72,2%	Önkormányzati forrásból	85 827	72,2%	

A	Bevételek (eFt)					F	G	H	I	J	Kiadások (eFt)							
	B	C	D	E	F						G	H	I	K	L	M	N	O
Magnevezés	2017. évi eredeti előirányzat		2017. évi módosított előirányzat		Teljesítés	Önkormányzati feladatok	Teljesítés %-a	Önkormányzati feladatok	Magnevezés	2017. évi eredeti előirányzat		2017. évi módosított előirányzat		Teljesítés	Teljesítés %-a			
	Költségvetési feladatok	Önkormányzati feladatok	Költségvetési feladatok	Önkormányzati feladatok						Költségvetési feladatok	Önkormányzati feladatok	Költségvetési feladatok	Önkormányzati feladatok		Költségvetési feladatok	Önkormányzati feladatok	Költségvetési feladatok	Önkormányzati feladatok
1.	1m. működési bevételek	365	365	41	11,2%	Szociális juttatások	28 697	30 799	21 133	68,79%								
2.	Közhatalmi bevételek					Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	6 399	6 814	4 683	68,73%								
3.	Önkormányzat általános juttatás					Dologi kiadások	8 612	8 612	6 115	71,01%								
4.	Egyéb központi támogatás					Egyéb kiadások												
5.	Működési célú bevételek, ÁHT-n kívülről					Működési célú kiadások államháztartáson belülről												
6.	Működési célú bevételek, ÁHT-n kívülről					Működési célú kiadások, ÁHT-n kívülről												
7.	EÜ támogatásból származó működési bevételek					EÜ támogatásból származó kiadások												
8.						Tartalék												
9.						Működési kiadások összesen:	43 908	46 225	31 981	69,19%								
10.	Működési bevételek összesen:	365	365	41	11,2%	Beruházás	1 044	1 044	70	6,70%								
11.	Értéktöbblet					Felújítás	150	90	0	0,00%								
12.	Finanszírozási célú támogatások államháztartáson belülről					Egyéb felhalmozási kiadás												
13.	Finanszírozási célú pénzeszközfelvétel ÁHT-n kívülről					Tartalék												
14.	Egyéb központi támogatás					EÜ támogatásból származó kiadások												
15.	EÜ támogatásból származó felhalmozási bevételek																	
16.																		
17.																		
18.	Felhalmozási bevételek összesen:					Felhalmozási kiadások összesen:	1 194	1 134	70	5,17%								
19.	Hírel, kölcsön felvétele					Hírel, kölcsön felvétele												
20.	Egyéb pénzügyi eszköz bevételei	256	256	256	100,0%													
21.	Állományvesztés																	
22.	Lakástulajdonosi támogatások					Lakástulajdonosi költségek												
23.	Állományvesztés					ÁHT-n belülről megpályázott visszafizetés												
24.	Finanszírozási célú támogatások államháztartáson belülről	44 481	46 738	32 010	68,5%	Időigényelt feladatok költségei (indokolt finanszírozás)												
25.	Finanszírozási bevételek összesen	44 737	46 994	32 266	68,7%	Finanszírozási kiadások összesen	45 102	47 350	31 051	67,58%								
26.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN	45 102	47 350	32 207	68,2%	KIADÁSOK ÖSSZESEN	45 102	47 350	31 051	67,58%								
27.	Ellátás					Többlet												

A	Bevételek (eft)										Kiadások (eft)							
	2017.évi eredeti előirányzat		2017.évi módosított előirányzat		Teljesítés		Teljesítés %-a		Megnevezés	2017.évi eredeti előirányzat		2017.évi módosított előirányzat		Teljesítés		Teljesítés %-a		
	Kiadások feladatok	Önkormányzati feladatok	Kiadások feladatok	Önkormányzati feladatok	Kiadások feladatok	Önkormányzati feladatok	Kiadások feladatok	Önkormányzati feladatok		Kiadások feladatok	Önkormányzati feladatok	Kiadások feladatok	Önkormányzati feladatok	Kiadások feladatok	Önkormányzati feladatok	Kiadások feladatok	Önkormányzati feladatok	
1.	Megnevezés																	
2.	Intézményi költségek	7 197		7 197		4 493	62,4%	Személyi juttatások	47 287	10 535	47 670	33 489	70,3%					
3.	Közművelődési köznevelési feladatok							Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	10 535	10 621	10 621	7 317	71,0%					
4.	Önkormányzat feladatainak támogatása							Dologi kiadások	22 815	22 906	22 906	14 352	62,2%					
5.	Egyéb köznevelési feladatok							Ellátottak pénzbeli természetbeni juttatás										
6.	Működési célú bevételek ÁHT-n belülről	1 546		1 546		683	42,0%	Egyéb kiadások										
7.	Működési célú bevételek ÁHT-n kívülről							Működési célú kiadások államháztartáson belülről										
8.	EÜ támogatás költségek elmaradt kiadások							Működési célú kiadások ÁHT-n kívülről										
9.								EÜ támogatások származéki kiadások										
10.								EÜ támogatások származéki kiadások										
11.	Működési célú bevételek összesen:	8 743		8 824		5 176	58,7%	Tartalék	80 637	81 257	81 257	53 378	68,2%					
12.	Ellátottak pénzbeli természetbeni juttatás							Működési célú bevételek összesen:	1 795	3 212	3 212	1 757	54,7%					
13.	Ellátottak pénzbeli természetbeni juttatás							Bemutató	200	0	0							
14.	Egyéb köznevelési feladatok							Egyéb felhalmozási kiadások										
15.	Egyéb köznevelési feladatok							Tartalék										
16.	EÜ támogatások származéki kiadások							EÜ támogatások származéki kiadások										
17.																		
18.																		
19.	Ellátottak pénzbeli természetbeni juttatás					1 995		Pelletszennykezelési költségek: Helyi lakosság részére		3 212		1 757	54,7%					
20.	Ellátottak pénzbeli természetbeni juttatás	717		717		717	100%	Lakóhelyi természetbeni juttatások ÁHT-n belülről megvalósuló részletek										
21.	Lakóhelyi természetbeni juttatások							Intézményi célú bevételek összesen (köznevelési feladatok)										
22.	Ellátottak pénzbeli természetbeni juttatás							Finanszírozási kiadások összesen	82 632	84 469	84 469	57 135	67,8%					
23.	Ellátottak pénzbeli természetbeni juttatás							Kiadások összesen										
24.	Ellátottak pénzbeli természetbeni juttatás	73 172		74 928		53 817	71,8%											
25.	Ellátottak pénzbeli természetbeni juttatás	73 889		75 645		54 534	72,1%											
26.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN	82 632		84 469		59 710	70,7%		82 632		84 469	57 135	67,8%					
27.	Hibák:																	

BEVÉTELEK

eFt

5/1. melléklet a 162/2017. (12. 21.) képviselő-testületi határozathoz

	A	B	C	D
1.	Jogcímek	2017. évi módosított el. MINDÖSSZESEN	2017 I- III. negyedév teljesítés	Teljesítés %-a
2.	I. Működési bevételek	46 898	33 214	70,8%
3.	<i>I.1. Intézményi működési bevételek</i>	19 418	11 081	57,1%
4.	Egyéb saját működési bevétel:	17 769	10 124	57,0%
5.	Áru- és készletértékesítés bevétele	0	0	
6.	Szolgáltatások ellenértéke	283	467	165,0%
7.	Egyéb sajátos bevétel	0	35	
8.	Bérelti és lízingszolgáltatás bevételek	4 882	2 010	41,2%
9.	Intézményi elvárt díjak	9 435	5 786	61,3%
10.	Alkalmazottak térítése	847	331	39,1%
11.	Kötbér, egyéb kártérítési bevételek	0	898	
12.	Egyéb térítések bevétele	2 322	597	25,7%
13.	Működési célú ÁFA-bevételek, visszatérítések	1 607	957	59,6%
14.	Működési célú hozam- és kamatbevételek	42	0	0,0%
15.	II. Közhatalmi bevételek	27 480	22 133	80,5%
16.	Betétek			
17.	Helyi adók	24 200	19 639	81,2%
18.	Magánszemélyek kommunális adója	9 200	7 882	85,7%
19.	Iparüzési adó	15 000	11 757	78,4%
20.	Pótlékok	250	77	30,8%
21.	Átengedett központi adók	3 000	2 399	80,0%
22.	Gépjárműadó 40 %-a	3 000	2 399	80,0%
23.	Talajterhelési díj	0	18	
24.	Egyéb sajátos bevételek	30	0	0,0%
25.	II. Támogatások	160 451	122 710	76,5%
26.	<i>Önkormányzat általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatások</i>	157 465	119 869	76,1%
27.	Önkormányzati hivatal működésének támogatása	28 259	21 476	76,0%
28.	Település-üzemeltetéshez kapcsolódó feladatellátás támogatása	10 805	8 212	76,0%
29.	Egyéb kötelező önkormányzati feladatok támogatása	6 000	4 560	76,0%
30.	Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok	13	10	76,9%
31.	Beszámítás, kiegészítés	16 227	12 333	76,0%
32.	A településképi arculati kézikönyv elkészítésének támogatása	1 000	1 000	100,0%
33.	Óvodapedagógusok, és az óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül támogató bértámogatása	50 376	38 161	75,8%
34.	Kiegészítő tám. az óvodapedagógusok minősítéséből adódó többletkiadáshoz.	837	628	75,0%
35.	2016 évről áthúzódó bértámogatás		39	
36.	Óvodaműködési támogatás	7 189	5 474	76,1%
37.	Gyermekétkeztetés támogatása	17 451	13 263	76,0%
38.	Települési Önkormányzatok szociális fel. támogatása	13 396	10 181	76,0%
39.	Szociális ágazati pótlék	105	119	113,3%
40.	Szociális étkeztetés	3 432	2 608	76,0%
41.	Gyermekbölcsődei ellátás			
42.	Bölcsődei pótlék			
43.	Nyilvános könyvtári ellátás és közművelődési feladatok támogatása	2 375	1 805	76,0%

	A	B	C	D
43.	Jegyzmények	2017. évi módosított el. MINDÖSSZESEN	2017 I- III. negyedév teljesítés	Teljesítés %-a
44.	Egyéb központi támogatás (működési célú)	2 986	2 841	95,1%
45.	Bérskompenzáció			
46.	Polgármesteri illetményemelés különbözete	1 002	751	75,0%
47.	Működési célú, garantált bérminimum emelése	784	627	80,0%
48.	Jó adatszolgáltató önkormányzatok támogatása	1 200	1 200	100,0%
49.	Kötségvetési szerveknek foglalkoztatottak 2017. évi kompenzációs állami támogatásból finanszírozott		263	
50.	Fejlesztési célú támogatások		0	0,0%
51.	Fejlesztési és vis major támogatás			
52.	Egyéb központi támogatás			
53.	Központosított előirányzatok (felhalmozási célú)		0	
54.	Adóssághozszoftidációban részt nem vett települési önkormányzatok fejlesztési támogatása			
55.	III. Előző évi költségvetési visszatérítések	3 904	3 947	101,1%
56.	IV. Felhalmozási és tőke jellegű bevételek		0	0
57.	Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése			
58.	Önkormányzatok felhalmozási és tőkebevételei			
59.	Vagyoni értékű jog ért., egyéb vagyonhasznosításból származó bevételek			
60.	V. Véglegesen átvett pénzeszközök	17 959	12 479	69,5%
61.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	17 914	12 434	69,4%
62.	Központi költségvetési szervtől, fejezeti kezelési ei-től	737	326	44,2%
63.	OEP-től átvett pénzeszköz	4 515	3 326	73,7%
64.	Elkölönített állami pénzalapoktól átvett pénzeszköz	12 662	8 782	69,4%
65.	Többelű kistérségi társulástól			
66.	Helyi önkormányzatoktól és fejezeti szervektől			
67.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről			
68.	OEP-től átvett pénzeszköz			
69.	EU támogatás, EU-s programokra			
70.	Elkölönített állami pénzalapoktól átvett pénzeszköz			
71.	Központi kvi szervtől, fejezeti kezelési ei-től			
72.	Működési célú támogatások államháztartáson kívülről	45	45	100,0%
73.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülről			
74.	VI. Finanszírozási bevételek	215 767	171 138	79,3%
75.	Államháztartáson belüli megelőlegezés	12 114	3 324	27,4%
76.	Irányító szervtől kapott támogatás (működési finanszírozás)	121 666	85 827	70,5%
77.	Előző évi várható pénzmaradvány igénybevétele	81 987	81 987	100,0%
78.	Működési célú pénzmaradvány igénybevétele	28 225	28 225	100,0%
79.	Felhalmozási célú pénzmaradvány igénybevétele	53 762	53 762	100,0%
80.	Lekötött tartalék megszüntetése			
81.	ÖNKORMÁNYZATI BEVÉTELEK ÖSSZESEN	444 979	343 488	77,19%

BEVÉTELEK-Önkormányzat (eFt)

5/2. melléklet a 162/2017. (12. 21.) képviselő-testületi határozathoz

	A	B	C	D
1.	Jogcímek	2017. módosított ei.	2017 I- III. negyedév teljesítés	Teljesítés %-a
2.	I. Működési bevételek	39 336	28 680	72,9%
3.	<i>I/1. Intézményi működési bevételek</i>	11 856	6 547	55,2%
4.	Egyéb saját működési bevétel:	11 814	6 547	55,4%
5.	Áru- és készletértékesítés bevétele	0		
6.	Szolgáltatások ellenértéke	0	454	
7.	Egyéb sajátos bevétel	0		
8.	Bérelti és lízings díj bevételek	4 882	2 010	41,2%
9.	Intézményi ellátási díjak	4 615	2 614	56,6%
10.	Alkalmazottak térítése	0		
11.	Kötbér, egyéb kártérítés bevétele	0	898	
12.	Egyéb térítések bevétele	2 317	571	24,6%
13.	Működési célú ÁFA-bevételek, visszatérülések	0		
14.	Működési célú hozam- és kamatbevételek	42		0,0%
15.	<i>I/2. Közhatalmi bevételek</i>	27 480	22 133	80,5%
16.	Illetékek			
17.	Helyi adók	24 200	19 639	81,2%
18.	Magánszemélyek kommunális adója	9 200	7 882	85,7%
19.	Iparüzési adó	15 000	11 757	78,4%
20.	Pótlékok	250	77	30,8%
21.	Átengedett központi adók	3 000	2 399	80,0%
22.	Gépjárműadó 40 %-a	3 000	2 399	80,0%
23.	Talajterhelési díj	0	18	
24.	Egyéb sajátos bevételek	30		0,0%
25.	II. Támogatások	160 451	122 710	76,5%
26.	<i>Önkormányzat általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatások</i>	157 465	119 869	76,1%
27.	Önkormányzati hivatal működésének támogatása	28 259	21 476	76,0%
28.	Település-üzemeltetéshez kapcsolódó feladatellátás támogatása	10 805	8 212	76,0%
29.	Egyéb kötelező önkormányzati feladatok támogatása	6 000	4 560	76,0%
30.	Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok	13	10	76,9%
31.	Beszámítás, kiegészítés	16 227	12 333	76,0%
32.	A településképi arculati kézikönyv elkészítésének támogatása	1 000	1 000	100,0%
33.	Óvodapedagógusok, és az óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők bértámogatása	50 376	38 161	75,8%
34.	Kiegészítő tám. az óvodaped. minőségéből adódó többletkiadáshoz	837	628	75,0%
35.	2016. évről áthúzódó bérkompenzáció támogatása		39	
36.	Óvodaműködtetési támogatás	7 189	5 474	76,1%
37.	Gyermekétkeztetés támogatása	17 451	13 263	76,0%
38.	Települési Önkormányzatok szociális fel. Egyéb támogatása	13 396	10 181	76,0%
39.	Szociális ágazati pótlék	105	119	113,3%
40.	Szociális étkeztetés	3 432	2 608	76,0%
41.	Gyermekek bölcsődei ellátása			
42.	Bölcsődei pótlék			
43.	Nyilvános könyvtári ellátás és közművelődési feladatok támogatása	2 375	1 805	76,0%

	A	B	C	D
44.	Jogcímek	2017. módosított el.	2017 I-III. negyedév teljesítés	Teljesítés %-a
45.	Egyéb központi támogatás (működési célú)	2 986	2 841	
46.	Bérekompenzáció			
47.	Polgármesteri illetményemelés különbözete	1 002	751	
48.	Minimálbér, garantált bérminimum emelése	784	627	80,0%
49.	Jó adatszolgáltató önkormányzatok támogatása	1 200	1 200	100,0%
50.	Költségvetési szervéknél foglalkoztatottak 2017. évi kompenzációja államo támogatásból finanszírozott		263	
51.	Fejlesztési célú támogatások			
52.	Fejlesztési és vis major támogatás			
53.	Egyéb központi támogatás			
54.	Központosított előirányzatok (felhalmozási célú)			
55.	Adóssághozkötésben részt nem vett települési önkormányzatok fejlesztési támogatása			
56.	III. Előző évi költségvetési visszatérítések	3 904	3 947	101,1%
57.	IV. Felhalmozási és tőke jellegű bevételek			0,0%
58.	Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése			
59.	Önk. sajátos felhalmozási és tőkebevételei			
60.	Vagyoni értékű jog ért., egyéb vagyonhasznosításból származó bevételek			
61.	V. Véglegesen átvett pénzeszközök	16 332	11 796	72,2%
62.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	16 287	11 751	72,1%
63.	Központi költségvetési szervtől, fejezeti kezelésű előirányzattól	737	326	44,2%
64.	OEP-től átvett pénzeszköz	4 515	3 326	73,7%
65.	Elkülönített állami pénzalapoktól átvett pénzeszköz	11 035	8 099	73,4%
66.	Többcélu kistérségi társulástól			
67.	Helyi önkormányzatoktól és költségvetési szervektől			
68.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről			0,0%
69.	OEP-től átvett pénzeszköz			
70.	EU támogatás, EU-s programokra			
71.	Elkülönített állami pénzalapoktól átvett pénzeszköz			
72.	Központi költségvetési szervtől átvett támogatás			
73.	Működési célú támogatások államháztartáson kívülről	45	45	100,0%
74.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülről			
75.	VI. Finanszírozási bevételek	93 128	84 338	90,6%
76.	Államháztartáson belüli megelőlegezés	12 114	3 324	27,4%
77.	Irányítói szervtől kapott támogatás (intézményfinanszírozás)			
78.	Előző évi várható pénzmaradvány igénybevétele	81 014	81 014	100,0%
79.	Működési célú pénzmaradvány igénybevétele	27 252	27 252	100,0%
80.	Felhalmozási célú pénzmaradvány igénybevétele	53 762	53 762	100,0%
81.	Lekötött bankbetét megszüntetése			
82.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN	313 151	251 471	80,3%

BEVÉTELEK-Ősi Polgármesteri Hivatal (eFt)

5/3. melléklet a 162/2017. (12. 21.) képviselő-testületi határozathoz

	A	B	C	D
1.	Jegycímek	2017. módosított el.	2017 I- III. negyedév teljesítés	Teljesítés %-a
2.	I. Működési bevételek	365	41	11,2%
3.	<i>I/1. Intézményi működési bevételek</i>	365	41	11,2%
4.	Egyéb saját működési bevétel:	288	39	13,5%
5.	Áru- és készletértékesítés bevétele	0		
6.	Szolgáltatások ellenértéke	283	13	4,6%
7.	Egyéb sajátos bevétel	0		
8.	Bérelti és lízings díj bevételek	0		
9.	Intézményi ellátási díjak	0		
10.	Alkalmazottak térítése	0		
11.	Kötbér, egyéb kártérítés bevétele	0		
12.	Egyéb térítések bevétele	5	26	520,0%
13.	Működési célú ÁFA-bevételek, visszatérülések	77	2	2,6%
14.	Működési célú hozam- és kamatbevételek	0		
15.	<i>I/2. Közhatalmi bevételek</i>			0,0%
16.	Illetékek	0		
17.	Helyi adók	0		0,0%
18.	Magánszemélyek kommunális adója	0		
19.	Iparüzési adó	0		
20.	Pótlékok	0		
21.	Átengedett központi adók	0		0,0%
22.	Gépjárműadó 40 %-a	0		
23.	Talajterhelési díj	0		
24.	Egyéb sajátos bevételek			
25.	II. Támogatások			
26.	<i>Önkormányzati általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatások</i>			0,0%
27.	Önkormányzati hivatal működésének támogatása			
28.	Település-üzemeltetéshez kapcsolódó feladatellátás támogatása			
29.	Egyéb kötelező önkormányzati feladatok támogatása			
30.	Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok			
31.	Beszámítás, kiegészítés			
32.	Óvodapedagógusok, és az óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők bértámogatása			0,0%
33.	Kiegészítő tám. az óvodaped. minősítéséből adódó többletkiadáshoz			
34.	Óvodaműködtetési támogatás			
35.	Gyermekétkeztetés támogatása			
36.	Egyes jövedelempótló támogatások kiegészítése			
37.	Települési Önkormányzatok szociális fel. támogatása			
38.	Szociális ágazati pótlék			
39.	Szociális étkeztetés			
40.	Nyilvános könyvtári ellátás és közművelődési feladatok támogatása			
41.	2015. évről áthúzódó bércorrekció támogatása			

	A	B	C	D
42.	Jogcímek	2017. módosított ei.	2017 I- III. negyedév teljesítés	Teljesítés %-a
43.	Egyéb központi támogatás (működési célú)			0,0%
44.	Bérkompenzáció			
45.	Fejlesztési célú támogatások			0,0%
46.	Fejlesztési és vis major támogatás			
47.	Egyéb központi támogatás			
48.	Központosított előirányzatok (felhalmozási célú)			
49.	Adóssághozkosszolidációban részt nem vett települési önkormányzatok fejlesztési támogatása			
50.	III. Előző évi költségvetési visszatérítések			
51.	IV. Felhalmozási és tőke jellegű bevételek			0,0%
52.	Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése			
53.	Önk. sajátos felhalmozási és tőkebevételei			
54.	Vagyoni értékű jog ért., egyéb vagyonhasznosításból származó bevételek			
55.	V. Véglegesen átvett pénzeszközök			
56.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről			
57.	Központ kgtvetési szervtől, fejezeti kezelési ei-től			
58.	OEP-től átvett pénzeszköz			
59.	Elkülönített állami pénzalapoktól átvett pénzeszköz			
60.	Többcélú kistérségi társulástól			
61.	Helyi önkorm-tól és kgtvetési szerveiktől			
62.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről			0,0%
63.	OEP-től átvett pénzeszköz			
64.	EU támogatás, EU-s programokra			
65.	Elkülönített állami pénzalapoktól átvett pénzeszköz			
66.	Központi kvi szervtől átvett támogatás			
67.	Működési célú támogatások államháztartáson kívülről			
68.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülről			
69.	VI. Finanszírozási bevételek	46 994	32 266	68,7%
70.	Államháztartáson belüli megelőlegezés			
71.	Irányító szervtől kapott támogatás (műzmenyfinanszírozás)	46 738	32 010	68,5%
72.	Előző évi várható pénzmaradvány igénybevétele	256	256	100,0%
73.	Működési célú pénzmaradvány igénybevétele	256	256	100,0%
74.	Felhalmozási célú pénzmaradvány igénybevétele			
75.	Lekötött bankbetét megszüntetése			
76.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN	47 359	32 307	68,2%

BEVÉTELEK-Gólyafészek Óvoda (eFt)

5/4. melléklet a 162/2017. (12. 21.) képviselő-testületi határozathoz

	A	B	C	D
1.	Jogcímek	2017. módosított el.	2017 I- III. negyedév teljesítés	Teljesítés %-a
2.	I. Működési bevételek	7 197	4 493	62,4%
3.	<i>I/1. Intézményi működési bevételek</i>	7 197	4 493	62,4%
4.	Egyéb saját működési bevétel:	5 667	3 538	62,4%
5.	Áru- és készletértékesítés bevétele	0		
6.	Szolgáltatások ellenértéke	0		
7.	Egyéb sajátos bevétel	0	35	
8.	Bérleti és lízings díj bevételek	0		
9.	Intézményi ellátási díjak	4 820	3 172	65,8%
10.	Alkalmazottak térítése	847	331	39,1%
11.	Kötbér, egyéb kártérítés bevétele	0		
12.	Egyéb térítések bevétele	0		
13.	Működési célú ÁFA-bevételek, visszatérülések	1 530	955	62,4%
14.	Működési célú hozam- és kamatbevételek	0		
15.	<i>I/2. Közhatalmi bevételek</i>			0,0%
16.	Illetékek	0		
17.	Helyi adók	0		0,0%
18.	Magánszemélyek kommunális adója	0		
19.	Iparüzési adó	0		
20.	Pótlékok	0		
21.	Átengedett központi adók	0		0,0%
22.	Gépjárműadó 40 %-a	0		
23.	Talajterhelési díj	0		
24.	Egyéb sajátos bevételek			
25.	II. Támogatások			
26.	<i>Önkormányzati általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatások</i>			0,0%
27.	Önkormányzati hivatal működésének támogatása			
28.	Település-üzemeltetéshez kapcsolódó feladatellátás támogatása			
29.	Egyéb kötelező önkormányzati feladatok támogatása			
30.	Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok			
31.	Beszámítás, kiegészítés			
32.	Óvodapedagógusok, és az óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítő bértámogatása			0,0%
33.	Kiegészítő tám. az óvodaped. minősítéséből adódó többletkiadáshoz			
34.	Óvodaműködtetési támogatás			
35.	Gyermekéltékezés támogatása			
36.	Egyes jövedelempótló támogatások kiegészítése			
37.	Települési Önkormányzatok szociális fel. támogatása			
38.	Szociális ágazati pótlék			
39.	Szociális éltékezés			
40.	Nyilvános könyvtári ellátás és közművelődési feladatok támogatása			
41.	2015. évről áthúzódó bérkompenzáció támogatása			

	A	B	C	D
42.	Jogcímek	2017. módosított ei.	2017 I- III. negyedév teljesítés	Teljesítés %-a
43.	Egyéb központi támogatás (működési célú)			0,0%
44.	Bérekompenzáció			
45.	Fejlesztési célú támogatások			0,0%
46.	Fejlesztési és vis major támogatás			
47.	Egyéb központi támogatás			
48.	Központosított előirányzatok (felhalmozási célú)			
49.	Adóssághozkiosztásban részt nem vett települési önkormányzatok fejlesztési támogatása			
50.	III. Előző évi költségvetési visszatérülések			
51.	IV. Felhalmozási és tőke jellegű bevételek			0,0%
52.	Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése			
53.	Önk. sajátos felhalmozási és tőkebevételei			
54.	Vagyoni értékű jog ért., egyéb vagyonhasznosításból származó bevételek			
55.	V. Véglegesen átvett pénzeszközök	1 627	683	42,0%
56.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	1 627	683	42,0%
57.	Központi költségvetési szervtől, fejezeti kezelési ei-től			
58.	OEP-től átvett pénzeszköz			
59.	Elkülönített állami pénzalapoktól átvett pénzeszköz	1 627	683	42,0%
60.	Többcéli kistérségi társulástól			
61.	Helyi önkorm-tól és költségvetési szervektől			
62.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről			0,0%
63.	OEP-től átvett pénzeszköz			
64.	EU támogatás, EU-s programokra			
65.	Elkülönített állami pénzalapoktól átvett pénzeszköz			
66.	Központi kvi szervtől átvett támogatás			
67.	Működési célú támogatások államháztartáson kívülről			
68.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülről			
69.	VI. Finanszírozási bevételek	75 645	54 534	72,1%
70.	Államháztartáson belüli megelőlegezés			
71.	Irányító szervtől kapott támogatás (műzmenyfinanszírozás)	74 928	53 817	71,8%
72.	Előző évi várható pénzmaradvány igénybevétele	717	717	100,0%
73.	Működési célú pénzmaradvány igénybevétele	717	717	100,0%
74.	Felhalmozási célú pénzmaradvány igénybevétele			
75.	Lekötött bankbetét megszüntetése			
76.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN	84 469	59 710	70,7%

KIADÁSOK

6/1. melléklet a 162/2017. (12. 21.) képviselő-testületi határozathoz

	A	B	C	D
1.	Jogcínek	2017. évi módosított MINDÖSSZESEN	2017 I- III. negyedév teljesítés	Teljesítés %-a
2.	I. Működési kiadások	225 280	150 802	66,9%
3.	Személyi juttatások	121 142	84 285	69,6%
4.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	25 898	18 089	69,8%
5.	Dologi kiadások	66 768	40 718	61,0%
6.	Működési célú pénzzmaradvány átadás			
7.	Működési célú kiadások államháztartáson belülről	3 001	2 396	79,8%
8.	Működési célú kiadások államháztartáson kívülről	2 900	1 900	65,5%
9.	EU támogatásból származó kiadások			
10.	Ellátottak pénzbeli juttatása	5 571	3 414	61,3%
11.	Külföldi költésügyi befizetések			
12.	II. Felhalmozási és tőke jellegű kiadások	63 352	8 278	13,1%
13.	Beruházás	48 149	6 779	14,1%
14.	Felújítás	15 203	1 499	9,9%
15.	Felhalmozási célú támogatásértéki kiadás			
16.	Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülről			
17.	Pénzügyi befizetések kiadásai			
18.	Felhalmozási célú pénzzmaradvány átadás			
19.	EU-s támogatásból megvalósuló projektek kiadásai			
20.	III. Tartalékok	17 247	0	0
21.	Általános tartalék	1 394		
22.	Céltartalék, beruházási tartalék	15 853		
23.	IV. Finanszírozási kiadások	139 100	94 472	67,9%
24.	ÁH-n belüli megelőlegezések visszafizetése	17 434	8 645	49,6%
25.	Hitelek, kölcsönök törlesztése			
26.	Irányítás alá tartozó költségvetési szervek folyószámla támogatás (juttatás finanszírozás)	121 666	85 827	70,5%
27.	KIADÁSOK ÖSSZESEN:	444 979	253 552	57,0%

6/2. melléklet a 162/2017. (12. 21.) képviselő-testületi határozathoz

KIADÁSOK - Önkormányzat (eFt)

	A	B	C	D
1.	Jogcímek	2017. módosított el.	2017 I-III. negyedév teljesítés	Teljesítés %-a
2.	I. Működési kiadások	97 798	63 443	64,9%
3.	Személyi juttatások	42 673	29 613	69,4%
4.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	8 463	5 869	69,3%
5.	Dologi kiadások	35 190	20 251	57,5%
6.	Működési célú pénzeszközátadás			
7.	Működési célú kiadások államháztartáson belülről	3 001	2 396	79,8%
8.	Működési célú kiadások államháztartáson kívülről	2 900	1 900	65,5%
9.	EU támogatásból származó kiadások			
10.	Ellátottak pénzbeli juttatása	5 571	3 414	61,3%
11.	Külföldi költészetek befizetések			
12.	II. Felhalmozási és tőke jellegű kiadások	59 006	6 451	10,9%
13.	Beruházás	43 893	4 952	11,3%
14.	Felújítás	15 113	1 499	9,9%
15.	Felhalmozási célú támogatásértéki kiadás			
16.	Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülről			
17.	Pénzügyi befektetések kiadásai			
18.	Felhalmozási célú pénzeszközátadás			
19.	EU-s támogatásból megvalósuló projektek kiadásai			
20.	III. Tartalékok	17 247	0	
21.	Általános tartalék	1 394		
22.	Céltartalék, beruházási tartalék	15 853		
23.	IV. Finanszírozási kiadások	139 100	94 472	67,9%
24.	Áht-n belüli megelőlegezések visszafizetése	17 434	8 645	49,6%
25.	Hitelek, kölcsönök törlesztése			
26.	Irányítás alá tartozó költségvetési szervnek folyósított támogatás (intézmény finanszírozás)	121 666	85 827	70,5%
27.	KIADÁSOK ÖSSZESEN:	313 151	164 366	52,5%

6/3. melléklet a 162/2017. (12. 21.) képviselő-testületi határozathoz

KIADÁSOK- Ősi Polgármesteri Hivatal (eFt)

	A	B	C	D
1.	Jogcímek	2017. módosított el.	2017 I-III. negyedév teljesítés	Teljesítés %-a
2.	I. Működési kiadások	46 225	31 981	69,2%
3.	Személyi juttatások	30 799	21 183	68,8%
4.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	6 814	4 683	68,7%
5.	Dologi kiadások	8 612	6 115	71,0%
6.	Működési célú pénzmaradvány átadás			
7.	Működési célú kiadások államháztartáson belülre			
8.	Működési célú kiadás államháztartáson kívülre			
9.	EU támogatásból származó kiadások			
10.	Ellátottak pénzbeli juttatása			
11.	Különféle költségvetési befizetések			
12.	II. Felhalmozási és tőke jellegű kiadások	1 134	70	6,2%
13.	Beruházás	1 044	70	6,7%
14.	Felújítás	90	0	0,0%
15.	Felhalmozási célú támogatásértékű kiadás			
16.	Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre			
17.	Pénzügyi befektetések kiadásai			
18.	Felhalmozási célú pénzmaradvány átadás			
19.	EU-s támogatásból megvalósuló projektek kiadásai			
20.	III. Tartalékok	0	0	
21.	Általános tartalék	0		
22.	Céltartalék, beruházási tartalék	0		
23.	IV. Finanszírozási kiadások			0,0%
24.	Áht-n belüli megelőlegezések visszafizetése	0		
25.	Hitelek, kölcsönök törlesztése			
26.	Iránymutatás alá tartozó költségvetési szervnek folyósított támogatás (intézményi finanszírozás)			
27.	KIADÁSOK ÖSSZESEN:	47 359	32 051	67,7%

6/4. melléklet a 162/2017. (12. 21.) képviselő-testületi határozathoz

KIADÁSOK- Gólyafészek Óvoda (eFt)

	A	B	C	D
1.	Jogcímek	2017. módosított el.	2017 I- III. negyedév teljesítés	Teljesítés %-a
2.	I. Működési kiadások	81 257	55 378	68,2%
3.	Személyi juttatások	47 670	33 489	70,3%
4.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	10 621	7 537	71,0%
5.	Dologi kiadások	22 966	14 352	62,5%
6.	Működési célú pénzmaradvány átadás			
7.	Működési célú kiadások államháztartáson belülről			
8.	Működési célú kiadás államháztartáson kívülről			
9.	EU támogatásból származó kiadások			
10.	Ellátottak pénzbeli juttatása			
11.	Különböző költségvetési befizetések			
12.	II. Felhalmozási és tőke jellegű kiadások	3 212	1 757	54,7%
13.	Beruházás	3 212	1 757	54,7%
14.	Felújítás			
15.	Felhalmozási célú támogatásértéktől mentesítés			
16.	Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülről			
17.	Pénzügyi befektetések kiadásai			
18.	Felhalmozási célú pénzmaradvány átadás			
19.	EU-s támogatásból megvalósuló projektek kiadásai			
20.	III. Tartalékok	0	0	
21.	Általános tartalék	0		
22.	Céltartalék, beruházási tartalék	0		
24.	IV. Finanszírozási kiadások			0,0%
23.	Áht-n belüli megelőlegezések visszafizetése	0		
25.	Hitelek, kölcsönök törlesztése			
26.	Irányítás alá tartozó költségvetési szervnek folyósított támogatás (intézmény finanszírozás)			
27.	KIADÁSOK ÖSSZESEN:	84 469	57 135	67,6%

7. melléklet a 162/2017. (12. 21.) képviselő-testületi határozathoz

Ósi Község Önkormányzata - 2017 év
Felhalmozási kiadások

	A	B	C	D
1.	Megnevezés	2017. módosított előirányzat	2017. I-III. negyedév teljesítés	Teljesítés %-a
2.	Beruházás	eFt	eFt	eFt
3.	Gólyafészek Óvoda-Konyha üst bekötése	70	0	
4.	Gólyafészek Óvoda- Konyha bölcsődei étkeztetés eszközbeszerzése	0	0	
5.	Gólyafészek Óvoda-udvari játék	1 810	1 757	94,46%
6.	Gólyafészek Óvoda egyéb tárgyi eszköz (magnó)	50	0	
7.	Gólyafészek Óvoda-Bölcsőde egyéb tárgyi eszköz	0	0	
8.	Polgármesteri Hivatal egyéb tárgyi eszköz beszerzés (telefon,konvektor,bútor, stb.)	1 044	70	6,70%
9.	Hangosító berendezés - közművelődési feladatok ellátásához	210	210	100,00%
10.	Mobiltelefon készülék	60	42	70,00%
11.	"Ósi Község Önkormányzata ASP központhoz való csatlakozása" pályázat eszközbeszerzése (számítógép, monitor, szünetmentes tápegység,kártyaolvasó, laptop)	3 300	3300	100,00%
12.	Adóssághozzájárulásban részt nem vett települési önkormányzatok támogatása 2016. - településrendezési terv	7 938	0	0,00%
13.	Adóssághozzájárulásban részt nem vett települések támogatása 2014: központi szerver, szünetmentes áramforrás	504	504	100,00%
14.	Ósi Sportközpont berendezési tárgyak, sporteszközök vásárlása	500	12	2,40%
15.	Ravatalozó építésének költségei	3 900	155	3,97%
16.	1 db bontó kalapács, 1 db aggregátor	572	572	100,00%
17.	Iskola u.1. és Kossuth L. u. 105. közötti gyalogátjáró világításának kiépítése	317	0	0,00%
18.	Takarítógép beszerzés Ósi Sportközpont takarításához	350	0	
19.	1 db sövényvágó beszerzése	89	88	98,88%
20.	1 db magzati szívhangvizsgáló	20	25	

21.	Adósságkonszolidációban részt nem vett települési önkormányzatok támogatása 2016. - Új ravatalozó építése	25 133	0	
22.	Gólyafészek Óvoda - laptop vásárlás	250	0	
23.	Gólyafészek Óvoda - szekrény sor vásárlás, faláda, szőnyeg	326	0	
24.	Gólyafészek Óvoda - udvari játék vásárlás (trambulin)	500	0	
25.	Gólyafészek Óvoda - asztali számítógép és szoftver vásárlás	206	0	
26.	Településképi Arculati Kézikönyv	1 000	0	
27.	Önkormányzati ingatlanok - beruházás (bojler vásárlás)		44	
28.	Beruházás összesen:	48 149	6 779	14,08%
29.	Felújítás	eFt	eFt	eFt
30.	Gólyafészek Óvoda-Konyha villamos felújítás	0	0	
31.	Polgármesteri Hivatal- Kossuth u.38. járólapozása	0	0	
32.	Kossuth u. 117. épület vizesblokk fűtés, vízmelegítő vásárlás	200	0	0,00%
33.	Adósságkonszolidációban részt nem vett települési önkormányzatok támogatása 2016. - Ősi, Kossuth L.u. 38.,40. Hivatali épület felújítása	0	0	
34.	Adósságkonszolidációban részt nem vett települési önkormányzatok támogatása 2016. - Ősi, Kossuth L.u. 40. Hivatali épület tetőszerkezetének felújítása	8 655	0	
35.	Ősi, Kossuth L.u. 40. Hivatali épület tetőszerkezetének felújítása (műszaki ellenőr díja)	80	0	
36.	Adósságkonszolidációban részt nem vett települési önkormányzatok támogatása 2016. - Ősi, Kossuth L.u.117. szám alatti épület felújítása	0	0	
37.	Adósságkonszolidációban részt nem vett települési önkormányzatok támogatása 2016. - Ősi, Kossuth L.u.páratlan oldalán járda felújítás	2 274	0	
38.	Ősi, Kossuth L.u.páratlan oldalán járda felújítás (műszaki ellenőr díja)	20	0	
39.	Adósságkonszolidációban részt nem vett települési önkormányzatok támogatása 2014. - csapadékvízvezető árkok felújítása	1 262	728	57,69%
40.	Önkormányzati ingatlanok felújítása	500	0	
41.	Iskola u., Béke u. járda felújítása	778	771	99,10%
42.	Gólyafészek Óvoda épületének átalakítása	1 344	0	
43.	Polgármesteri Hivatal - Kossuth L.u.40. épület ablakcsere	90	0	
44.	Felújítás összesen	15 203	1 499	9,86%
45.	Felhalmozási kiadás összesen	63 352	8 278	13,07%

Ősi Község Önkormányzata - 2017 év
A helyi önkormányzatok működésének és ágazati feladatainak támogatása

A	B	C	D	E
	Megnevezés	2017. módosított előirányzat	2017. I-III. negyedév teljesítés	Teljesítés %-a
1.	I. Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása (2+4+9+10+11)	45 076 300	34 297 358	55,95%
2.	1.a) Önkormányzati hivatal működésének támogatása (3)	28 258 600	21 476 536	76,00%
3.	1.aa) Önkormányzati hivatal működésének támogatása (3)	28 258 600	21 476 536	76,00%
4.	1.b) Település-üzemeltetéshez kapcsolódó feladatellátás támogatása összesen (5+6+7+8)	10 804 950	8 211 762	76,00%
5.	1.ba) Zöldterület gazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátásának támogatása	4 283 830	3 255 711	76,00%
6.	1.bb) Közvilágítás fenntartásának támogatása	3 904 000	2 967 040	76,00%
7.	1.bc) Köztisztaság fenntartásával kapcsolatos feladatok támogatása	583 200	443 232	76,00%
8.	1.bd) Közutak fenntartásának támogatása	2 033 920	1 545 779	76,00%
9.	1.c) Egyéb kötelező önkormányzati feladatok támogatása	6 000 000	4 560 000	76,00%
10.	1.d) Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása	12 750	9 690	76,00%
11.	1.5. 2016. évről áthúzódó bérmunka-támogatás		39 370	
12.	1.6. A településképi arculati kézikönyv elkészítésének támogatása	1 000 000	1 000 000	100,00%
13.	II. Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása (14+18+20+21)	58 402 287	44 263 018	75,79%
14.	1. Óvodapedagógusok, és az óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítőik bértámogatása (15+16+17)	48 356 387	36 509 265	75,50%
15.	1.a) Óvodapedagógusok elismert létszáma után járó támogatás	38 143 147	28 979 852	75,98%
16.	1. (b) Óvodapedagógusok elismert létszáma (pótlólagos összesen)	313 240	104 413	33,33%
17.	1. (c) Óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítőik száma után járó támogatás	9 900 000	7 425 000	75,00%
18.	2. Óvodaműködtetési támogatás (19)	7 189 600	5 473 900	76,14%
19.	2.1) Óvoda napi nyitvatartása eléri a nyolc órát	7 189 600	5 473 900	76,14%
20.	5. Kiegészítő támogatás az óvodapedagógusok minősítéséből adódó többletkiadásokhoz	837 800	628 353	75,00%
21.	Óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítőik béremelésének támogatása	2 018 500	1 651 500	81,82%
22.	III. Települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekékeztetési feladatainak támogatása (23+24+25+26)	34 279 777	26 052 620	76,00%
23.	2. A települési Önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása	13 396 000	10 180 960	76,00%
24.	3.c (1) Egyes szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása-szociális étkeztetés	3 432 320	2 608 558	76,00%
25.	3.j Bölcsődei ellátás	-	0	
26.	5. Gyermekékeztetés támogatása (27+28+29)	17 451 457	13 263 102	76,00%
27.	5.a) A finanszírozás szempontjából elismert dolgozók bértámogatása	7 866 240	5 978 340	76,00%
28.	5.b) Gyermekékeztetés üzemeltetési támogatása	9 439 297	7 173 859	76,00%
29.	6. A rászoruló gyermekek intézményen kívüli szünidei étkeztetésének tám.	145 920	110 903	76,00%
30.	6. Szociális ágazati pótlék	104 920	118 576	113,02%
31.	Bölcsődei pótlék - központosított végzettséggel rendelkező kisgyermeknevelők részére	-	0	
32.	IV. A települési Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása (33)	2 374 620	1 804 715	76,00%
33.	IV.1.d) Nyilvános könyvtári ellátás és közművelődési feladatok támogatása	2 374 620	1 804 715	76,00%
34.	V. Beszámítás, kiegészítés	16 227 468	12 332 872	76,00%
35.	2017. évi költségvetési törvény 2.számú melléklete alapján járó támogatás összesen (1+12+13+22+30+31+32+34)	157 465 372	119 869 159	76,12%
36.	Polgármesteri béremelés különbözetének támogatása	1 001 500	751 125	75,00%
37.	A minimálbér és garantált bérminimum emelése, valamint a szociális hozzájárulási adó csökkentése hatás kompenzációjának támogatása	783 845	627 076	80,00%
38.	Jó adatszolgáltató önkormányzatok támogatása	1 200 000	1 200 000	100,00%
39.	A költségvetési szerveknél foglalkoztatottak 2017. évi kompenzációja állami támogatásból finanszírozott		262 663	
40.	2017. évi állami támogatás összesen (35+36+37+38)	160 450 717	122 710 023	76,48%

**Ósi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2018. évi
MUNKATERVE**

A Képviselő-testület valamennyi munkaterv szerinti következő ülésen megtárgyalja a napirendként nem jelölt lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést.

A soron következő ülésre a munkatervben meghatározott napirendeken túl napirendre kell tűzni az időközben hatályba lépő jogszabályok által tárgyalni szükséges témákat, illetve az Önkormányzat aktuális feladataihoz kapcsolódó, időszerűen felmerülő képviselő-testület hatáskörébe tartozó döntéseket igénylő előterjesztéseket.

Előzetesen tárgyaló Bizottságok rövidítései: Pénzügyi Bizottság: PÜB, Ügyrendi Bizottság: ÜB, Kulturális és Sport Bizottság: KSB, Szociális Bizottság: SzB

A képviselő-testületi ülések helye:

Ósi Polgármesteri Hivatal tanácsterme (8161 Ósi, Kossuth L. u. 40.)

Közmeghallgatás helye:

Konyha étterme (8161 Ósi, Iskola u. 10.)

FEBRUÁR HÓ (2018. február 8.)

NAPIREND:

- 1./ Jelentés lejárt határidejű határozatokról
Előterjesztő: polgármester
- 2./Tájékoztató az Önkormányzat és intézményei 2018. évi költségvetésének tervezési adatairól
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB
- 3./ A 2017. évi költségvetési rendelet módosítása
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB
- 4./ Az étkeztetés nyersanyag normáinak, valamint az étkezési térítési díjak és személyes gondoskodást nyújtó ellátások térítési díjainak megállapítása
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB, SzB
- 5./ Önkormányzati lakásokra vonatkozó rendelet-tervezet
Előterjesztő: polgármester
- 6./ A temetőről és a temetkezésről szóló rendelet-tervezet
Előterjesztő: polgármester

- 7./ Településképi rendelet elfogadása
Előterjesztő: polgármester
- 8./ Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2017. évi tevékenységéről
Előterjesztő: Andrásiné Marton Mónika jegyző
- 9./ A Gólyafészek Óvoda és Egységes Óvoda-Bölcsőde zárvatartási idejének meghatározása
Előterjesztő: polgármester
- 10./ Az Önkormányzat gazdasági programjának felülvizsgálata
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: ÜB
- 11./ 2018. évi Rendezvénynaptár
Előzetesen tárgyalja: KSB
- 12./ Vegyes ügyek

FEBRUÁR HÓ **NAPIREND:**

Közmeghallgatás: (2018. február 23.)

1. Tájékoztató az Önkormányzat 2017. évi gazdálkodásáról, az önkormányzati feladatok ellátásáról
2. Tájékoztató a 2018. évi önkormányzati költségvetési tervezetről, lakossági javaslatok kérése

MÁRCIUS HÓ (2018. március 1.)

- 1./ Jelentés lejárt határidejű határozatokról
Előterjesztő: polgármester
- 2./ Ósi Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének megtárgyalása, jóváhagyása
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB
- 3./ Beszámoló a községi közrend és közbiztonság helyzetéről
Előterjesztő: Körzeti megbízott
- 4./ Tájékoztató a helyi Polgárőrség tevékenységéről
Előterjesztő: Polgárőrség vezetője
- 5./ Éves közbeszerzési terv elfogadása
Előterjesztő: Kotzó László polgármester

- 6./ Beszámoló az eseti pénzbeli ellátásokhoz kapcsolódó szociális igazgatási átruházott határhörök gyakorlásáról, és ezek pénzügyi teljesítéséről (**egyedi hatósági döntések részletezése – zárt ülésen tárgyalandó**)
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: SzB, PÜB
- 7./ Civil szervezetek támogatására vonatkozó pályázat
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: ÜB
- 8./ 2018. évi óvodai beíratási időpontok meghatározása
Előterjesztő: polgármester
- 9./ Falunap programjának előkészítése
Előzetesen tárgyalja: KSB
- 10./ Vegyes ügyek

ÁPRILIS HÓ (2018. április 5. – a választás időpontjától függően változhat)

NAPIREND:

- 1./ Jelentés lejárt határidejű határozatokról
Előterjesztő: polgármester
- 2./ Beszámoló az Önkormányzat 2017. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról
Előterjesztés: polgármester
Előzetesen tárgyalja: SzB
- 3./ Vagyonrendelet felülvizsgálata, módosítása
Előterjesztő: polgármester
- 4./ Vegyes ügyek

MÁJUS HÓ (2018. május 3.)

NAPIREND:

- 1./ Jelentés lejárt határidejű határozatokról
Előterjesztő: polgármester
- 2./ Beszámoló az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB
- 3./ 2017. évi zárszámadásról szóló rendelet elfogadása
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB
- 4./ Éves ellenőrzési jelentés a 2017. évi belső ellenőrzésről

Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB

- 5./ Beszámoló a lakosság egészségügyi ellátásáról
Előterjesztő: háziorvos
- 6./ Tájékoztató a védőnői feladatok ellátásáról
Előterjesztő: védőnő
- 7./ 2017. évi pénzmaradvány felosztása, a 2018. évi költségvetési rendelet módosítása
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB
- 8./ A Gólyafészek Óvoda és Egységes Óvoda-Bölcsőde 2018/2019-as nevelési év pedagógus létszám, óvodai csoportok számának meghatározása
Előterjesztő: polgármester
- 9./ Vegyes ügyek

JÚNIUS HÓ (2018. június 7.)

NAPIREND:

- 1./ Jelentés lejárt határidejű határozatokról
Előterjesztő: polgármester
- 2./ Könyvtári feladatellátás tapasztalatairól beszámoló
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: KSB
- 3./ A településen működő civil szervezetek beszámolóí („Ósiért!” Egyesület, Máltai Szeretetszolgálat Helyi Csoportja, Ósi Dalkör, Ósi „Gólyahír” Tánc Egyesület, Szépkorúak Nyugdíjas Klub, Vadrózsa Citerazenekar)
Előterjesztők: Egyesületek képviselői
Előzetesen tárgyalja: KSB
- 4./ Vegyes ügyek

AUGUSZTUS HÓ (2018. augusztus 9.)

NAPIREND:

- 1./ Jelentés lejárt határidejű határozatokról
Előterjesztő: polgármester

- 2./ Beszámoló a Gólyafészek Óvoda és Egységes Óvoda-Bölcsőde 2017/2018. nevelési évben végzett nevelő munkájáról
Előterjesztő: intézményvezető
Előzetesen tárgyalja: KSB
- 2./ Vegyes ügyek

SZEPTEMBER HÓ (2018. szeptember 6.)

NAPIREND:

- 1./ Jelentés lejárt határidejű határozatokról
Előterjesztő: polgármester
- 2./ Beszámoló az Önkormányzat I. félévi gazdálkodásáról
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB
- 3./ A 2018. évi költségvetési rendelet módosítása
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB
- 4./ Beszámoló az egyes szociális igazgatási átruházott határhörök gyakorlásáról, és a szociális ellátások pénzügyi teljesítéséről
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: SzB
- 5./ Beszámoló az eseti pénzbeli ellátásokhoz kapcsolódó szociális igazgatási átruházott határhörök gyakorlásáról, és ezek pénzügyi teljesítéséről (**egyedi hatósági döntések részletezése zárt ülésen**)
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB, SzB
- 6./ Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztön-díjpályázat 2019. évi fordulójához való csatlakozás
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: SzB, PÜB
- 7./ Vegyes ügyek

OKTÓBER HÓ (2018. október 4.)

NAPIREND:

- 1./ Jelentés lejárt határidejű határozatokról
Előterjesztő: polgármester
- 2./ Tájékoztató az adóügyi feladatok ellátásáról
Előterjesztő: jegyző
Előzetesen tárgyalja: PÜB

- 3./ **Meglévő helyi adók felülvizsgálata**
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB
- 4./ **Hóeltakarítási feladatok ellátása**
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB
- 5./ **Téli üzemeltetési terv felülvizsgálata**
Előterjesztő: polgármester
- 6./ **Vegyes ügyek**

NOVEMBER HÓ (2018. november 8.)

NAPIREND:

- 1./ **Jelentés lejárt határidejű határozatokról**
Előterjesztő: polgármester
- 2./ **Tájékoztató az Önkormányzat I-III. negyedéves gazdálkodásáról**
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB
- 3./ **Tájékoztató a környezet állapotáról**
Előterjesztő: polgármester
- 4./ **Beszámoló a helyi sportegyesületek 2018. évi tevékenységéről**
(Andreotti Sport Egyesület, Ősi Petőfi Sportkör)
Előterjesztő: Egyesületek elnökei
Előzetesen tárgyalja: KSB
- 5./ **Sportkoncepció felülvizsgálata**
Előterjesztő: Kotzó László polgármester
Előzetesen tárgyalja: KSB
- 6./ **A költségvetési intézmények 2019. évi belső ellenőrzési ütemterve**
Előterjesztő: polgármester
Előzetesen tárgyalja: PÜB
- 7./ **Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázatok elbírálása**
(zárt ülésen tárgyalandó napirend)
Előzetesen tárgyalja: SzB
- 8./ **Vegyes ügyek**

DECEMBER HÓ (2018. december 13.)

NAPIREND:

- 1./ **Jelentés lejárt határidejű határozatokról**
Előterjesztő: polgármester

2./ 2018. évi költségvetési rendelet módosítása

Előterjesztő: polgármester

Előzetesen tárgyalja: PÜB

3./ A Képviselő-testület 2019. évi Munkaterve

Előterjesztő: polgármester

Előzetesen tárgyalja: ÜB

4./ A 2019. évi lakás- és egyéb bérleti díjak megállapítása, vonatkozó rendeletek módosítása

Előterjesztő: polgármester

Előzetesen tárgyalja: PÜB

5./ Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2018. évben végzett tevékenységéről

Előterjesztő: jegyző

Előzetesen tárgyalja: ÜB

6./ Vegyes ügyek

Záradék:

Ósi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. évre vonatkozó munkatervét 164/2017. (12. 21.) határozatával fogadta el.

Ó s i, 2017. december 22.

Kotzó László
polgármester

Andrásiné Marton Mónika
jegyző

Melléklet a 167/2017. (12. 21.) képviselő-testületi határozathoz

Helyiséghasználatok térítési díja			
2018. január 1. napjától			
Fél napos használatként kell bérleti díjat fizetni az 5 órát meg nem haladó helyiséghasználatok esetében.			
Sor-szám:	Helyiség	Mértékegység	2018. évi térítési díj egységenként (Ft)
1.	Művelődési ház (8161 Ósi, Kossuth L. u. 34.)	Egész napos üzleti célra (Ft/nap) – fűtés nélkül	13.915,-
		Fél napos üzleti célra (Ft/alkalom) – fűtés nélkül	6.960,-
		Nem üzleti célra (Ft/hétféve, maximum 3 nap) <i>(A térítési díjon felül meg- fizetendő a víz-, gáz-, áram- fogyasztás mérőóraállások alapján)</i>	34.840,-
		Nem üzleti célra (Ft/1 nap hétféven) <i>(A térítési díjon felül meg- fizetendő a víz-, gáz-, áram- fogyasztás mérőóraállások alapján)</i>	13.915,-
2.	Művelődési Ház melletti régi könyvtár (volt Pizzéria) (8161 Ósi, Kossuth L. u. 34.)	Egész napos üzleti célra, fűtés nélkül, Ft/nap	6.970,-
		Fél napos üzleti célra, fűtés nélkül, Ft/alkalom	3.485,-
		Nem üzleti célra (Ft/1 nap-hétféven) <i>(A térítési díjon felül meg-fizetendő a víz-, gáz-, áram-fogyasztás mérőóraállások alapján)</i>	6.970,-
		Nem üzleti célra (Ft/hétféve, maximum 3 nap) <i>(A térítési díjon felül meg-fizetendő a víz-, gáz-, áram-fogyasztás mérőóraállások alapján)</i>	17.495,-
3.	Művelődési ház+ régii könyvtár (8161 Ósi, Kossuth L. u. 34.)	Egész napos üzleti célra, fűtés nélkül, Ft/nap	20.925,-
		Fél napos üzleti célra, fűtés nélkül, Ft/alkalom	10.465,-
		Nem üzleti célra (Ft/hétféve, maximum 3 nap) <i>(A térítési díjon felül meg- fizetendő a víz-, gáz-, áram- fogyasztás mérőóraállások alapján)</i>	41.810,-
4.	Közösségi terem (8161 Ósi, Kossuth L.u.117.) (csak abban az esetben, ha a 1-3. pontok szerinti bérlet nem lehetséges)	Egész napos Ft/nap <i>(A térítési díjon felül meg- fizetendő a víz-, gáz-, áram- fogyasztás mérőóraállások alapján)</i>	6.430,-
		Fél napos Ft/alkalom <i>(A térítési díjon felül meg- fizetendő a víz-, gáz-, áram- fogyasztás mérőóraállások alapján)</i>	3.215,-

Melléklet a 168/2017. (12. 21.) képviselő-testületi határozathoz

Szolgáltatások, eszközhasználatok térítési díja 2018. január 1. napjától			
Jogcím	Mértékegység	2017. évi térítési díj egységen- ként (Ft)	2018. évi térítési díj egységen-ként (Ft)
Ősi Polgármesteri Hivatal			
Szolgáltatások			
Fénymásolás (csak fekete-fehér)	A/4 ív	22,4	23,1
	A/3 ív	27,7	28,5
Fax használat	esetszám	540	555
Spirálozás	Borda és borítólapp	615	635
Ősi Község Önkormányzat			
Szolgáltatások, eszközhasználatok			
Szállítás önkormányzati tulajdonú szállítóeszközökkel	Helyben / alkalom	1335	1375
	Zártkert / alkalom	2030	2030
Fűnyírás (indokolt esetben egyedülálló idős, beteg személyek részére)	Motoros Ft/m ²	22,4	23,1
	Traktorral Ft/m ²	17,1	17,6
Sörpad-garnitúra (1 garnitúra = 1 asztal + 2 pad)	Ft/garnitúra/nap	535	550
Betonkeverő	Kicsi Ft/nap	2030	2090
	Nagy Ft/nap	2665	2745
Kőműves állvány (vas bak)	1 nap	620	640
Létra	1 nap	620	640
Zsalu (vízórához való)	Minimum 3 nap	1340,- Ft/3 nap,	1340,- Ft/3 nap, ezt követően minden megkezdett napra 470,- Ft

**ÓSI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
2018. ÉVI BELSŐ ELLENŐRZÉSI TERVÉRE**

Sor-szám	Ellenőrzés tárgya	Ellenőrzés célja	Ellen-őrízendő időszak	Ellen-őrzési napok száma	Ellen-őrzések típusa, módszere	Ütemezés	Ellen-őrzött szerv megnevezése
1	Normatív támogatások alátámasztásának vizsgálata	Szabályszerűség, megbízhatóság	2017.I.1-XII.31.	5	pénzügyi, mintavételes	január	Óvoda és PH
2	Civil szervezetek részére nyújtott támogatásokkal való elszámolás ellenőrzése	Szabályszerűség, megbízhatóság	2017.I.1-XII.31.	5	pénzügyi, tételes	február	Önkorm. és PH
3	Házipénztári pénzkifizetések és aláírási jogok alkalmazásának ellenőrzése	Szabályszerűség, megbízhatóság	2018.II.hó	4	pénzügyi, mintavételes	szept.	Önkorm.
4	Beszámolót alátámasztó leltározás vizsgálata	Szabályszerűség, megbízhatóság	2017.I.1-zárlatig	6	rendszer ell. mintavételes	október	PH
	Tartalék napok száma			2			
Belső ellenőrzés összesen:				22			